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1. Eiooywyn

EEKWVOVTOG OLTH TNV TTVYOKN €pyacio Bo BEAAUE VO EVYOPIGTHCOVUE TOVG QOTNTEG TOV
AmAVINGOV GTO EPMTNUATOAOYIO Yo VA YIVEL OLT 1 TTLYOKNY epyacio BEpa épevvog Kot
Otepedivnong, kot kot eméktaon Bépa cvlntmong, v Pacwd Bépota mwov apopodv TNV
(OITNO™ TOVG GE £VOL OVATOTO TEYVOAOYIKO EKTALOEVLTIKO 1OPVLLOL.

Ot Adyot mov pog odncav va dtohéEovpe avtd to BEpa ftav ToAlol. Avduesd tovg Ntav to
EVOLOPEPOV TOV VE®V YLOL TNV EICAYWYN TOVG G€ KATOL0 amd o TPtoPdda Wdpvpata Kot v
GLVEXELD TO KATA TOGO ELYOPIGTNLEVOL EIVOL ATTO TNV ETIAOYT] TOVG.

To evdapépov pag emkevipmdnke og yevikd BEpota moadeiog aAdd Kot 101KA 6€ TO10 onueio
glval ikavoTomuévol ot eo1tnNTéG amd 1o LVIAPYoV Kabeot®dg ¢ dtoiknomg Kot Asttovpyiog
TOV EKTOLOEVTIKAOV WPLUATOV, TNV YVOUN TOLG Yoo To WwTikd [Moavemomuoa kobohg kot
1€B0J01 oL EVOEYOUEVMG VO, BEATIOVAY TNV LTAPYOVGO EKTOOEVTIKT SLOOKAGTAL.

EAniCovpe mwg m ovAloyn koir M enefepyacio TV TANPOPOPLOV TOL GLAAECOUE va
amOTEAECEL EVOLAPEPOV BELO TTPOG dlepeVVNOT KOt Gu{1TNO).
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2. Epevva kou aviroyn ogoouEvav

2.1.1 I'evika

[Mo v TpaypoaTonoinon e TTuYLaKNG LOG EPYUGTOS ONULOVPYNCALE VO EPMTNUATOAOYLIO TO
omoio amevBuvOnke oe omovdactég tov TEI Ildtpag. To epwtnpatordylo amotereito amd
OEKAOKTM EPMTNOELS TOAAUTANG emAoyns. H ocvuminpwon tov epwtnuatoroyiov Mrav
AVAOVULUN Kol Uropovoe VKoo va amavindel oe pukpd ypdévo. Méoa amd Tig amavtioels, ot
omoieg NTav kot M Paon g epyaciag odnyndnkape ce ddpopa cvunepdopoto to omoio Oa
avaAlvHovV ToPaKATO.

21.2 To gpotnpatorioyro

[o Vv KoAbTEPN Kol OOTEAEGUATIKOTEPT OVOALGT], ONUIOVPYNCOUE EVO EPWOTILATOAOYIO
OEKOOKTD EPMOTNCEDV TOALUTANG emAoyNS. Ot epOTAGES KOADTTOVV OAPOPES EVOTNTESG
BepdTov, OTMG N YVOUN TOV QOITNTAOV Y10 TV O100CKAAIN TV HoONUATOVY, TNV TOOTNTO TOV
BAiov, Ta mpoamattodpeva pobfpata kot Kool Kaipta 8épata 6nme 1 11oTIKoToinsn TV
ONUOGLOV OPVUATOV K.0L.

To epompatordyLo eiye TV €€NG LOPPT KO AmOTEAEITOL OO dVO GEAIDEG:

213 EPQTHMATOAOTI'IO oyetika pe v eknaidogvon oto T.E.I. ¢
Iarpag

2100 TA0I010. TG EKTOVHONS THS TTVYLOKNS EPYATios Hog, Tpooradovue vo avileélovue ypnoyes
TAnpogopics ooov avapopd v exmaiocvon oto TEI g Ilatpog. o tov okomo avto Oewpodue wold
XPNOLUN TV COUUETO)N OOG OTHY EPEVVA. OG-

THoporxolovue vo. ovurinpwote vredBovo, 10 mopakdtw epwtnuotoroyio. Ta atotyeia mov Ha.
oancete Oa ypnoyuomnoinfovy amoKkleloTIKd Yia THY ECOYMWYIN GTATICTIKMV GOUTEPUCUATOV KATA
™y épevvd pag. H courinpwaon tov epwtnuatoloyiov eivar avaovoun. [opoaxaiodue vo oravtioorte ue
etlikpivelo ka1 vmevbovotnro otis epwtnoeis. Eav oe wa ovykexpiuévny epwtnon dev 6og KOAOTTEL

KoUio, OO TIG ODVOTES OTAVTINOEIS 1] EGV OEV EYETE YVAOUN, OPNOTTE TNV EPWTHON AVOTOVINTH.

soorp: =ao Osre Oszevn
Tunpo E&dunvo omovdmv:
1 H oyoAn otnv omoia omovddlete fTov avAUESH GTIG TPMTESG EMAOYEG GOG;

CInar O oxa

2. Bewpeite OTL 01 YvOGES OV TPATE 6TO AVKED EMAPKOVV Yol TNV POITNOT GTNV GYOAN
oag;

[] [ToAv [] Apxetd [] Atyo [] Koaborov
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3. [16c0 cvyva mapakorovdeite To pobnuata TNV GYOANG GO,
I:l Kobnpepwva I:l 11 2 popéc v efdopdada I:l Zravio I:l Kaborov
4, [T6co wavomompévol eiote amd v d1dacKoAMa TOV padnudtov cog amd Tovg KadnynTés;

] [ToAb ] Apxetd ] Atyo ] Kaf6rov

5. [Toco evnuepopéva kot cOyypova moteveTe 0Tt elvan ta PifAio mov cog Tapéyovtat;
[ Kaoorov [l Aivo O ovtenono ovteriyo L 11ono
6. [Tiotedete O6TL TO EPpYOGTNPIOKA LOONUOTO TOV TUUATOG COC TAPEYOLV EMAPKEIS YVMDOELS

OYETIKA LE TNV GYOAN GTNV 0Toie GTOVOALETE;

] [ToAb ] Apxetd ] Atyo ] Kaf6rov

7. [Tiotedete O6TL Bo mpémel va 1oyvel o Beopdc TV mpoamattovpevav podnudtov (ot
Aeyopeveg 0AGideq);

CInvar O oxa

8. [Tiotevete OTL M VIOYPEMTIKY TOpakoAoVONoN oTo BewpnTikd podnpota, €4v moTé
epappolotav, o Pedtiove TV eKTodELTIKT dl001KAGIA,

CInar O oxa

9. SVUQOVEITE PE TNV YPNON EVOAAMAKTIKOV TPOTt®V a&loAdynong tov pabnquotog (m.y.
EKTOVI|ON EPYACLOV, TOPOVGLACELS, KTA);

Cnar O oxt

10. 210 0Y000 e&aunvo Ba kAnbeite vo TPOYLATOTOMGETE TPAKTIKY] AGKNGN GE VANPESIQ 1)
etoupeio. Xe moto Pabud motevete Ot avtd Oa fondnocel cav erayyelpatikd pdo10;

|:| e pukpd Paduo |:| Ovt1e TOAD oVTE Alyo |:| e pueyaro Paduo |:| Agv yvopilo

11. Ocwpeite 6TL 0 ¥poOvog eEétaonc tov padnuatov Katd v egetactikny mepiodo eival
EMOPKNG;

CInar O oxa

12. Svueoveite 0Tt 1 gpNoN EMOTTIKOV pécwv (Swopdaveleg, H/Y, taviov ktd) Bonbd oy
BeAtiwomn G EKTAOELTIKNG O1001KOGI0G;
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Clnar O oxa

13. Koatd v odpketa g e&etaotikng mepidoov, m0Go ¥pOvo aPlEpOVETE ava pLadnua mpv
eetaoteite og 0TO;

[11 Ve TPy [11 N 2 efdopddec mpv [] 31 4 nuépeg mpv [11 nuépa Tpv

14. Eiote evnuepopévol yio ta cepvapla 1 Tig nuepideg mov yivovior ovl TaKTé Ypovikd
dwotpota and to TEL,

] [ToAb ] Apxetd ] Atyo ] Kaf6rov

15. SOUQOVEITE PE TNV EIG0YOYN WIOTIKOV KOVOLM®OV Yio TNV ¥PNUOTOSOTNGN TNG EPELVOC
OTO AVATOTH EKTOOEVTIKG 1OPOLLOTAL;

[ NAT [ ox1

16. [T660 cuyva evmuepdveote amd Vv 1otocerida tov TEI oto dadiktvo (Www.teipat.gr)
v Bépata oV APopPoLV TNV GYOANS GOC;

I:l [To\v I:l Apxetd I:l Atyo I:l Agv yvopilo

17. [Totevete 0t Ba mpémet va vdpyet avtikeevikn agoloynon tov TEI g ydpag, éoto
KOl 0V 0VTO GUVETAYETOL OTL KATOLEG OYOAEG EVOEYOUEVAS VAL YOPAKTIPLOTOVV AVETOPKELS;

Cnar O oxa

18. Oa TPOTIOVGUTE VO OTTOVOACETE GE OIMTIKO TAVETIOTHUO (08 LopPn KOAEYiov) Ko Oyt
o€ &va ONUOGLO EKTTAOEVLTIKO 1OpL AL,

Cnar O oxa

20g EVYOPIGTOVUE TOAD Y10 TV GUULUETOYN COG OTN EPELVA LLOG.

214 H ocvAloy1] TOV cToryeimv

To egpomuatordylo popdaoctnke péoa o€ aibovoeg dwaokariog tov TEI Ildtpag xoatd v
OugpKel Be@PNTIKOV 1M EPYOCTNPOKOV HOONUATOV CE GLVEPYACIO HE TOV EKACTOTE
kaOnynt. To gpotuatordylo cuvidydnke £tol doTe vo unv xpelactel apketdg ypovog yio
va copumAnpwdei pe vrevBuvotnta. Tovicape 6Tovg EOUNTEG OTL TO EPOTNUATOAGYIO NTOV
EVIEAMG OVAOVLUO KOl 1 GUUTANP®GYT Tov TPoopeTiky]. Omov yperdonke 66OnKav Kot ot


http://www.teipat.gr)
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anoapaitnreg olevkpwvicels. Télog av oe kdmowo epdtnon dgv kOAvTTE Kopio omd TIg
VILAPYOVGEG SVVATES OTOVTNGELG 1) EPMTNOT UTOPOVGE VO LEIVEL AVOTTAVTITY.

2.1.5 H avtandkpion amd 1005 QO1TNTES

O apBudg tov epomuotoroyiov mov cvAAéEaue ntav 231. H avtondkpion tov Qoitntomv
Ntav apketd BTk Kot PpNKay TOAD EVOOPEPOVGES TIC EPMTNOELS TOV EPOTNUATOAOYIOV.

Oao 0EAape Vo AvVAQEPOVE TG TO UEYAAVTEPO JEYIO TOV OmaVINGE®V TPoNAde Kupimg amod
TPWOTOETEIG POITNTEG KO ALTO YLOTl TO HOIPAGHA TOV EPMOTNUATOAOYIOV EYIVE GTNV OPYY| TOV
eapwvov e&ounvov tov akadnuaikov €rovg 2009-2010 6mov 10 peYOAVTEPO TOGOGTO 7OV
mapokolovbodv to pobnuato mpoépyeton Kupimg omd eormtég “ukpov’ eounvov. Xe
YEVIKEG OU®G YPOUUEG ) CUUUETOYN NTOV IKOVOTONTIKN Kot €VOOPPLVTIKY Yo TV CLVEXELN
™G £PEVVAG LLOG.

2.1.6 H xotayopnon tov otoyeimv

Y10 Excd xoatoyopnoape kol opadomomcGape To oTolyeic. mov GVAAEEQUE pEcH Omo Ta
EPOTNUATOAOYLA. XTO QVALO £pYOGi0G TOTOOETNCALE TIG ATAVTIOEL OVAL EpOTNON otd OAa TaL
EPOTNUATOAOYLO KO ONIMOVPYNGAUE VO CLYKEVTPOTIKO Tivaka 6ov @aivetol To TAN00¢ TV
anavtinoewv o€ Kabe epwtnomn. Emiong onpovpynoape ypoeruato Kol GUYKEVIPOTIKOVS
TivoKeg OV apOopovV GLVOLOGHO epoTioemV. A&Ilel va onuelmbel 0TL GAoL 01 VITOAOYIGHOT
éywav péom tov Excel kot kat' eméktaon kopio apBuntikny tpdaén dev Eywve pe v Pondela
apBuounyovng. Oka ta amotedéopata e&dyovtol amd TOMOVG TOL £YOVUE E1GAYEL OTO.
avtioTolyo KeMdA, YPNOILOTOI®VTOS TIS OLVOPTACEl; tov EXcel. Tmv epyocia avty
APNCLOTOOVVTOL EVPEMS GLYKEVIPMOTIKOL MivaKeg, ol omoiot e&dyovtol pe TNV YpNon TOV
ocvvoptioeov countif, kot sum. Oco avapopd TIC CLVIVACTIKEG EPMTACELS PIATPApaLLE
EPMOTNON KOU EPAOTNON KOl OLTOUATO ONUIOLPYNONKAY GUYKEVTPOTIKOL TvoKeg Kol TO
avaAoyo 16TOYPAUIATO Kot TTHTES.
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3.  2totiotikog éAeyyog

311 Th givon 6TATIGTIKOG £AEYY0G

2T0TIOTIKOG EAEYYOG €fvar M ddtKacio pe TNV omoio. KOTOANYOLUE GTNV amodoyn M TNV
AmOPPIYT| LG GTATIGTIKNG VTOBECTG. APopd dNAaon éva meipapa TOYNG, 6TO 0TOi0 KAVOLLLE
plo apyikn vedbeon, Kot pe Péon to amotéAecua TOL TEWPAUATOS TOYNG EAEYYOVUE OV 1|
vdBeon pog eival cwot. H apyikn vrodbeon mov kavovpe ovoudletonr unosvikny vmobeon
(null hypothesis), ka1 cupBoiriletoan cuvBwg wg Hy. To amotélespo Tov TEPAUATOS TOYNG
pag odnyel omv amdppryn 1 Oyl ™G Undevikng vedbeong. To cvumépacpd pag e€dystar pe
éva teplimplo cpdipotog a, 1o omoio kabopiletal and euds, Kot cuvOWG TOIPVEL TIG TIES
a = 0.05 (5%) 1 a = 0.025 (2,5%).

Yrapyovv tpia €idn eAEyywv:

@ O and oelig Eheyxoc (YPNOWWOTOIEITAL GTNV TEPITT®ON TOL EYOLUE AOYOVLS V.
VTOOEGOLLE OTL TO TPAYUATIKO TOGOGTO EMLTVYIOG vl peyaAdtepo and Hy).

@ O ond apiorepa Eheyxos (XPMOWOMOLEITOL GTNV TEPITTOON OV £XOVUE AOYOLS VL
VoBEGOVE OTL TO TPAYUATIKO TOGOGTO EMLTVYING Eivort LKpOTEPO 0d Hy).

@ O oupinlevpos Eheyyog (ypmolpomoteital 6NV TEPITTOON MOV £XOVUE AOYOVLS Vo
vroféocovpe OTL TO MOCOGTO EMTLYIOG €lval JSPOPETIKO, &ite HIKPOTEPO Eglte
UEYOADTEPO aTtO OV TO TTOV SEYOUOOTE GTNV UNOEVIKT VITOOEGT).

Avaroya pe o 0£00UEVO EVOG TPOPANLOTOG TPOLYLOTOTOIOVE KO TOV OVTIGTOL(0 EAEYYO.

3.1.2 Xy Tpaly. ..
A) Movomievpog éheyyoc (aplotepd)

2tpifoovpe éva vopucpa 100 gopéc. H pundevikn vmodbeon oty mepintwon avty givar 6tL i
mBavotto vo £pbet kopava givar 0,5 (50%), dpa avapévoope, otic 100 popéc mov pixvovpe
T0 voopa, va £xovpe 50 popég kopwva kot 50 popéc ypaupata. Xtnv npaén dev cvpPaivet
akpPmg €101, 0AAG avapévouvpe o apBpog mov Ba €pbel kopmva va givar kovid oto 50. O
OKOTOG TOV TEWPAUATOS TOYNG €ivan va kaBopicovpe TOco pKpOg umopel va ivar o aptBudg
mov Ba £pbel kKopwva, £tol ®ote va e&akolovBole va unv €xovpe Adyovg va metedovpe 0Tt
dgv 1oybEL I UNOEVIKT LTOBEST], ONANOT VO UV £YOVULE AOYOVG VO TIGTEWYOVLE OTL TO VOGO
OEV CLUTEPLPEPETAL PUGIOAOYIKE. AV vIToBEécove OTL épape 12 popég Kopava Kot 88 popég
ypbppata, Bewpovpe 6Tt to 12 givor vrepPoiikd HikpoOg aptBUos Kot avtd pog dnpovpyet
VIOYiEG G TPOG TNV AVOEVTIKOTNTO TOL VOUMGUOTOC. L& QUTHV TNV TEPIMTMOOT KAVOLpE
LOVOTAEVPO EAEYYO TTPOG TOL APIGTEPCL.

210 mopaderypd pog, to mAinboc n twv emtuyuov givor n = 100, 1o mocootd emitvyiog oe
avtv Vv mepintoon eivor p = 0,12, 10 mocootd amotvyiog q eivar g =1 —p = 0,88. H
péon TN U TPOKVTTEL ad TOV TOTO (oe awtv Vv mepintwon u = 100 X 0,5 =

50.). H dwxvpavon o mpokimtel amd ToV TOTO [0 = /NPeqo| (o€ avtiv TV Tepintwon

10
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o= \/ 100 x 0,5 x 0,5 = 5). v ocvvéyela Ppiokovpe Tov EAAyIGTO aptBpd emtvyidv S, o
omoilog etvat apKETA HEYOAOG MGTE VAL UMV UITOPOVLLE VO OTOPPIYOLLE TNV UNOEVIKT VTTOOEST).
To S mpoxvmtel amd TOV TOTO , OOV Z 0 avtioTolyog apludg av 1o meipoapo
TOHYNG akoAovBovoe TV Kavoviky Katavoun pe péon tun 4 = 0 kot dtukdpovon o = 1. Ao
OTOTIOTIKOVG TivaKkes Ppiokovpe, pe meplBoplo cedipatog a = 0,05, 6tz = —1,65, omdte
S =50+ (—1,65) x5 =4175.

S=41,75
X
: ; i ' ' ! g
b 40 45 50 5% 60
Ewova 1. I'papikt| AmEKOVIGT TOV TPDOTOL TOPASEIYIATOG (LOVOTAELPOG EAEYYOC TPOG TaL AploTEPA): (0t)

Mon pe u = 0 ko o = 1 ko (B) Adon pe ta dedopéva tov Tpofinuatog, 4 = 50 ka0 = 5.

Zoumepacuatikd, 1 undevikn vedbeon amoppintetan €dv 0 aplBUog TV EMTLYIOV Vol KOTMO
and 41,75, dnAadn, OTPOYYLVAOTOMUEVO GTOV TANGLESTEPO aképato, kKatw amd 41. Xto
CLYKEKPIUEVO TTapddetyna, o aplBpdc tov emroyiov eivar 12, dpa o otatioTikdg EAey0g
QMOOEIKVUEL OTL 1| UNOEVIKY VLWOOESN OmoppImTETOL Kol EMOUEVOS TO VOUGHO OgV
GUUTEPLPEPETOAL PLGLOAOYIKA.

Me v Ponbelo Tov TPOYPAUUATOG TOL EYovuE Kotaokevdoel oto Excel apkel povo va
tonofetcovpe To OedOUEVE GTOV VKO KOl VoL TAPOLUE T oviAoya amoteAéopata. Avtd
&ywve pe v ypnon TV cuvaptioemv horminy, g floor kot g celling. To evAlo epyaciog
Exer v €€Ng nopoen| (PAéme ewcdva 2).

11
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A B & D E E G H
1 Aczdopéva ‘Eheyyog umoBioewy
2 |Emruyic |Amotuyia
3 23 17 MaovaTTAsupoc EAeyyoc (apioTepd)
4 pl 0,715 p=pl edv o1 emTuyice sivan kKéTw aTd 23,9039501
5 o} 0,05 Apa p<p0 edv o1 emTuyiEs eivar atmd 23 Kol KATW
6 0 fhsyyog umobBiozwy amodsikvis 611 p<pl
T | Zramnomkd oToryeia
8 |n 40 WMaovatrheupog Eheyyoc (BeCId)
9 |q0 0,285 p=pl gdv ol emITUYiE Eival TGV Q1T 33.2960499
10 |[n p0 28.6 Apa p=pl edv o1 emTuyieg sivarl oTrd 34 Kl TTavu
11 |n q0 114 0O Asyyoc urobBéoswy dev prropei va amodeigs 6T p=pl
12 |y 28.6
13 |o 2,854996 Appihsupoc Eheyyoc
4 |p 0,575 p<=pl edv o1 eTiTUYise sival K&Tw aTrd 23,00431141 i évw atd 34.19569
15 |pvalue 0.037022 Apa p<=pl edv o1 eTiTuyisg ival 23 Kal KGETW N 35 Kal Travw
16 0 gheyyoc uroBioswy amodeikvis o1l p<=pl
Ewova 2. dOMo epyociag tov excel pe to omoio Tomobetovue To dedopéva evOc TPOPALOTOS KoL

TPOKVTTOVV TO OVIAOYO OMOTEAEGLOTO HECH TOV LOOMUATIKOV GUVOPTICEMV.

[Tave aplotepd tomobetodpe o dedopéva OTwg Tov apliud TV TV IOV, TOV apliud TV
OTOTLYUDY, TO TOGOCTO KOl TO TEPODPIO GPAALATOG. TNV GUVEYXELD OO KAT® TPOKVITTOLV
T0 GTATIOTIKG oTotyeio OTwG To TANOOC, N LEGT TN, 1 SLUKOLOVGT) KTA.

Xe TNV TNV TEPITTOOT TOV £XOVUE VO KAVOVLUE LOVOTAELPO EAEYXO TPOG TO. apioTepa, Ha
TPEMEL VO YPTCILOTOMGOVUE TV GLVAPTNOT NOrMINV 1 omoia pog diVeL 0 avTioTpoPo uIoG
KOVOVIKNG aOpoloTiKNG KOTaVOUNS ylo. ToV oplOuntiko HEGO Kol TV TOTIKY OTOKAIGH TOD
xpnoyonomoous. And molo onueio dNAad Kot KAT® 1 GLVOAKT TOAVOTNTA VO TAPOLLE
armoteAéopato sivor 0,05 (to @ dniadn), o6tov 10 melpapa TOYNG aKoAoVOEl KavoviKN
KOTOVOUN HE HEOT TIUN Kol OKVUOVOT OV TPOKVTTEL avAAOYo HE TO OEOOUEVO TOV
TpoPAnpatog. tnv ovoia pag dtvel 1o S agov glvar to dépoiauo tov op1Buntikod pécov ue o
VVOUEVO NG OlokOpavons eni ¢ tomikis amokiions (S = pu + za).0 eldyiotog dnAadm
aplBuodg emtuyudv, o omoiog eivar apkeTd HEYAAOG €TGL MOOGTE VO UNV UTOPOVUE VO
amoppiyovpe v undevikn vedbeon (Hy). Enedn o apOpog mov npoxvmtel givon katd Baon
OEKAOIKOG, YPNOUOTOOVUE ol GAAN cuvvaptnon, v floor, n omoia ozpoyyviomoisi évav
ap16uod mpog 10 KATW, GTOV TANGIEGTEPO AKEPQLO.

g QTN TNV TEPITTMOOT AOUTOV TPOEKLYAV TO TOPUKAT® OMOTEAEGLOTAL
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ZToTloTIKY eneéepyocio kol avdivon dedopévov oxetikd pe v ekmaidevon oto TEI g [Tatpog

A B & D E E
1 Aebopéva
2 |Emruyic |Arotuyic
3 12 88 Eheyyog uroBioewy
4 pll 0,5
5 ] 0,05
&
7 | Zraniomikd oToiyeia Movorrheupog Eheyyoc (apioTepa)
g |n 100 p=pl gdv ol emTUyieg eival KaTW amd 4177573187
9 |g0 0.5 Apa p<pl gdv o1 gTmmuyisc ival ammd 4 KOl KETW
10 |n p0 50 0 £Asyyoc uroBioswy amodzikviz om1 p<pl
11 |n g 50
12 |y 50
13|o 5
14 |p 012
15 |pvalue 3,19E-14
Ewova 3. ATEIKOVIOT TOV ATOTEAECUAT®V TOV TPOEKLYOV TOTOOETMOVTAG TO aVTIoTOY0. OEOOUEVO GTO

Aoy1oTIKO @OALO TOL excel.

ZOUP®VE AOUTOV LE TO TOPATAVE® OTOTEAEGUATO O OPLOUOC TV PopdV oL B pTopovGOE
VO QEPOVE «KKOPDOVO» KOl VO £50KOA0VOOVE VO aTodEXOLOGTE TV UNOEVIKT VTTOBEG, glvart
41,75 ko mave, OmAadr, OTPOYYLAOTOWLUEVO oe aképato, amd 41l @opéc ko TAvVo.
[Mopatmpodpue 611 0 otaToTIKOG €AeyXoc pe TV Ponbela LTOAOYIOTY|] KATOANYEL, OTMG
aVOUEVOTAY, 6TO 1010 amoTEAESHA Le AVTO TOV KATAOANYEL KOvelg BewpnTiKd.

B) Movomievpog éleyyog (6e€16)

Ytpifovpe 10 vopopa 100 @opéc. Amd avtéc @époape 85 @opéc kopavo kot 15 @opég
ypbupota. Kot e avtv v mepintmon vroyralodpacte 01t 10 vopucua icmg va unv sivat
avbevtikd epdcsov 1o 85 pag eaivetarl 11TEP®MG VYNAOS aplOUos. Xe avTHV TV TEPITTMON
Aomdv Kdvoope HovOTAELPO EAEYXO TTPOG TA OEELEL.

Ta dedopéva €xovv ¢ e€ng: a = 0,05,n = 100, p, = 0,85, g, = 0,15.

2OUQ®VA e TOVS LOONUOTIKOVS TOTTOVG TOV OEIEAIE TOPATAVE® EYOVLLE:

U=np,=100x 05 =50, o =,/npyqo = \/100 x05%x05=5.. Enopévog S =u +
zo =50+ 1.65 x 5 = 58,25.

13



ZToTloTIKY eneéepyocio kol avdivon dedopévov oxetikd pe v ekmaidevon oto TEI g [Tatpog

0.251

0.21

0.151

0.1

0.051

S=5825

L L L
25 2 15 -1 -05

¥ X

1 L1
D B H H N H5 0O 6 N

Ewova 4. I'pagikf amekdvion tov ddtepov mapadeiypotog (Lovomievpog leyyog Tpog o, de&1d): (o)

Mon pe 4 = 0xor o = 1 ko (B) Adon pe o, dedopéva tov TpofAiniuatog, 4 = 50 kar o = 5.

Xe auTV TV TEPITTOON EYOVUE HOVOTAEVPO EAeyyo mpog ta de€d. H dadikacio sivar
axpPmg M 101, ebv e&apésovpie 6t 10 Z Ba pémet va eivar to akpPdg avtifeto, apapdvTog
10 0 amd TV povéda. Emiong emeldn kol 6e avtiv TV TEPINTMOOT 0 aplBUOC TOV TPOKLATEL
glvar 0ekadIKOg YPMOLOTOIOVUE ol GAAN cuvaptnon, v celling n omoia otpoyyviomorel

&vav ap1uod mpog to. TAV®, OTOV TANGIETTEPO AKEPOLO.

€ QTN TNV TEPITTMOOT TPOEKLYAV TOL TOPUKAT® OTOTEAEGLLOTOL:

A B & D E E
1 Aesbopiva
2 [Emtuyia |AmoTuyic
3 85 15 Eheyyog uroBioewy
4 pl 0,5
b a 0,05
&6 Movaheupog Eheyyog (Befid) | |
7 | Zraniomikd oToiyeia p=pl edv o1 emTuyisg eival Tavw aTmo 58,22426813
g |n 100 Apa pxpl edv o1 emuyisg eival amd 59 Kal v
9 |[q0 0.5 O eheyyog urobéoswy amodaikviz 6 p=pl
10 |n p0 50
11 |n g0 50
12 |y 50
13 |o 5
4 [p 0,85
15 |p-value 1
Ewova 5. ATEIKOVIOT] TOV OTOTEAECHATMOV OV TPOEKLYAV TOTOBETMOVTOG TO. avTioTOLO dESOUEVA OTO

Aoy1oTIKO @UALO TOL excel.

2OpQve AoV e TOL TUPOTAVE amoTEAECUATO O APBUOS TOV POp®V oL B pTopovcaE
VO PEPOLUE «KOPOVO» Kot Vo eEaKoAovBobUE VO amOdEYOUACTE TNV UNOEVIKT LTOBeoN,
TpémeL va, etvorl KAt amd 58,25 dnAadt), 6TPoyYLAOTOOVUEVO GE aKEPaLo, peEypt 59.
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ZToTloTIKY eneéepyocio kol avdivon dedopévov oxetikd pe v ekmaidevon oto TEI g [Tatpog

I') Apgimhevpog Eleyyog

2tpifovpe to vopopo 100 popég Dépapie 44 Popég «KopdVE» KoL 56 QOPES «ypappaTo». X
QLTAV TNV TEPITTOON TO OMOTEAECUOTO OEV WaG ONUIovPYodV 1dwaitepes voyieg epoOcOV
elpaote kovtd 6to Tpocdokmpevo «50-50». Me tov apeinievpo édeyyo pumopovue vo dobE
ard mov Qo puropovoe va EeKvovce 0 aplidc TV opav Tov B PEPVALE KKOPDOVO» Kol TOV
Ba éprtave.

Ta dedopéva £xovv ¢ e€ng: a = 0,05,n = 100,p = 0,44,q = 0,56.

2OUQOVA e TOVG LOOMNUOTIKOVS TOTTOVG TOV OEIEAIE TAPATAVE® EYOVLLE:

U=np, =100%x05=50,0 = ,/npyqo = \/100><O,5><O,5 =5,

AxpiPac emeldn o EAeyyog yivetor Kot amd TG dvo TAEVPES, avTd onuaivel 0Tt Ba vdpyovv

ovo S dpa ypelalOUacTE dVO Z To OOl GE ATV TNV TEPITTMOT] TPOKVTTOVY MG EENG: AV TO

, , , a _ 005 , , ,
a givor 0,05 10 z; Ba elvan ico pe S=5 = 0,025 kot avtioctorya to z, 00 eivon ico pe

a 0,05 , . ; . .
1- > = 1- - = 0,975 . Av ovuPovrevtodpe TOV OTATICTIKO TIVOKO TPOKVLITEL OTL

z; = —1,96 ko z, = 1,96.

Enouévog S; = pu+z,0 =50+ (—1,96) x5 =402 ko1 S, =pu+ z,0 =50+ (1,96) x
5 =59.8.

$;=40,20 S$:-59,80
L L L X
Ly ' o &5 50 % & &
25 -2 -15
Ewova 6. [pagikn| amekdvion tov Tpitov mapadeiypatog (apeimtigvpog éleyyoc): (o) Avon pe u = 0 kon

o = 1 ko (B) Aon pe ta dedopéva tov TpoPfAnpatog, 4 = 50 kat o = 5.

X€ TNV TNV TEPITTMOOT TOL £YOVUE VA KAVOLUE OUPITAELPO EAEYYXO YPNOULOTOOVUE TAAL
™V NOrMINV UE 70 Z vo. S1aupeitor oo Ovo axo THY 1o TAEVPA KO TO QVTIGTPOPO OO THY GAAN
(aparpadrvrog oniadn Tpdta to 0 oxo THY HOVEOA).

Xe QTN TNV TEPITTMOT AOITOV TPOEKLY OV TO TOPAKAT® OTOTEAEGLOTOL:
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ZToTloTIKY eneéepyocio kol avdivon dedopévov oxetikd pe v ekmaidevon oto TEI g [Tatpog

A B € | D E F G H
1 Aczbopéva
2 |Emmuyic |Amotuyic
3 44 56 ‘Eheyyog urobéoewy
4 pl 0.5
5 a 0,05
6 Appihzupoc Eheyyoc
T | Iramnomikd oToryeia p==pl e@v o1 eTITUYiES Eival KATW aTTd 40,20018008 n méve amg 5979982
8 |n 100 Apa p<=pl edv o1 emiTuyisg sival 40 Kal kaTw f 60 Kl TV
9 |q0 0.5 0O gAheyyoc urobBioswy Bey prmopei va amodeifs 611 p==>pl
10 |n p0 50
11 |{n g0 50
12 |p 50
13|o 5
14 |p 0.44
15 |pvalue 0,135666
Ewova 7. ATEIKOVIOT] TOV OTOTEAECHATMOV OV TPOEKLYAV TOTOBETMOVTOG TO avTioToLo dESOUEVA OTO

Aoy1oTIKO @OALO TOL excel.

2OpQve, AoV e TOL TUPOTAVE amoTEAECUATO O APOUOS TOV POop®V oL B pTopovcapE
VO PEPOVUE «KOPMVA» KOl VO €50KOAOVOOVUE VO AmOdEYOUOOTE TNV UNOEVIKY VTTOBeon
Eexwva amd 40,2, otpoyyvhomomuévo oe oképato amd 40 ko otapoatd ot 59,8,
oTPOYYVAOTOMMUEVO GE aképato uéypt 60.

AxolovBov TEPIGGATEPO TOPADELYLOTO Y10 TV KATAVONGT TOL EAEYYOL VITOOEGE®V.

313 [opddsrypo TpoTO

‘Evag 61e0vig opyaviopdc péoa amd €pevveg KOTOANYEL 610 cvumépacpa tog 10 40% tov
pafnTdv ONUOTIKOD TPOEPYETOL amd HOVOYOVEIKN otkoyéveld. ‘Evag padntg 0éhel vo ot
KaTd TOGO ovTO ivon aAnBvo oty Sk Tov TOAN. Oélovtag va det oo Bo umopovoav va
elvar To Tpaypatikd arotedéopato ypnoiponotel £va deiypa 200 pabntodv dnpotikod yio v
épevva tov. To mepBmpro cpdipatog givar 0,05.

Xe outnv Vv mepintowon Kdvovue apeimievpo €Aeyyo yw va. dovue omd mov Eekiviel o
apBuds Tv Todidv wov {ovv pe évav yovéa (cvugpwva pe 1o detypo tov 200 pabntov) kot
oV pmopel va KaToAnEet.

Méoa and ta dedopéva Bpiokovpe To TOPUKAT®:

Po = 04,90 = 0,6,u = np, = 80,0 = \/npyq, = 6,93

Am6 otatiotikovg wivakeg Ppiockovpe 011 z; = —1,96, kau z, = 1,96, ondte

[S; = p+ 2,0 =6641]ku|S, = pu+ z,0 = 9358|
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ZToTloTIKY eneéepyocio kol avdivon dedopévov oxetikd pe v ekmaidevon oto TEI g [Tatpog

0.251
0.2
0.157
0.1

0.051

1 1
25 2 -15 -1 -05

Ewova 8. I'pagikn| anekdvion tov TpdTov mapadeiypatoc: (o) Avon pe u = O ko o = 1 ko (B) Avon pe

ta dedopéva tov TpoPAnpatoc, 4 = 80 kot o = 6.93.

A B c D E F G H
1 AczBopéva
2 |Emmuyia [Amotuyia ‘Eheyyog uroBioewy
3 120 80
4 p0 0.4
5 a 0,05 Appimheupog Eheyyoc
6 p<pl edv o emTuyiEg eival KATW AT 66.42097119 f avw ard 93.57903
7 | ZranoTikd oToiyeia Apa p<=pl edv o1 emTuyieg eival 66 Kal KaTw n 94 Kai v
g In 200 0O gAeyyoc urobBiorwy amodeikvis 6T p<>pl
9 |g0 0.6
10 |n p0 50
11 |n g0 120
12 |p 80
13 |o 6,928203
14 |p 0.6
15 |pvalue 1
Ewova 9. ATEIKOVIOT TOV ATOTEAECUATM®V TOV TPOEKLYOV TOTOOETMOVTAG TO aVTIoTOY0. dESOUEVO GTO

AoY16TIKO @UALO TOL eXCel.

Emopévmg, n vrdbeon 611 10 40% toov pobnTdV SNUOTIKOD TPOEPYETAL OO LLOVOYOVEIKY
owoyévelr Bo mpémer va amopprpbel ov oto deiypa tov 200 padntov Ppebovv OTL
TPOEPYOVTAL AmO LOVOYOVEIKN owkoyévela 66 1 Aryodtepot, 1 94 1 mepiosoTepOL.

314 Hopddsrypa devTEPO

"Evag gpevvntg vrroyialetatl 6tt Ayotepo and 10 3% tov avlpomivov yovidiov umopovv va
BewpnBovv petarraypéva. o va amodeiEel v vtobeon tov ypnoponotel éva detypo 1000
yovidimv. To mepBmpro cedipatog oe avtiv v ntepintwon sivon 0,01.

Xe autyv TNV TEPIMTOON KAVOLUE HOVOTAELPO EAEYXO TPOG TO OPLOTEPE Yoo VO
SmoT®GovVHE omd oy pumopel va Eekivioel o aplBpdc Tov petaAloypévov yovidiov ce
mn0og yMmv.
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ZToTloTIKY eneéepyocio kol avdivon dedopévov oxetikd pe v ekmaidevon oto TEI g [Tatpog

Méoa and ta dedopéva Bpiokovpe To TOpaKAT®:

po = 0,03,qo = 0,97, u = npy, = 30,0 = \/npyqy = 5,39

A76 otatiotikovg ivakeg Bpiokovue 0tL z = —2,33, ondte

21:2,33

S=u+zo=1744.

X

1 1 1
25 2 -15 -1 -05

Ewodva 10.

X p.S EY ES a0 &

I'pagikr| angwcovion ov dgdtepov mapadeiyportog: (o) Adon pe u = 0 ko o = 1 kou (B) Adon

pe to. dedopéva tov mpoPfAnuatog, 4 = 30 kat o = 5.39.

‘Eheyyog utroBEoemy

Movamheupoc Eheyyoc (apioTepd)

p=p0 gdv o1 emTUyisc eivan KETW aTTd 17.45065229

Apa p<pl gdv o1 eTiTUYiEg Eival aTTd 17 Kl KETW

0 eheyyoc umobBioswy Bev pmopsi va amodeifs o1 p=pl

A B
1 Asbopdva
2 |Emruyia |Amotuyia
3 600 400
4 pl 0,03
5 a 0,01
6
7 | ZromioTikd oToryeia
g |n 1000
9 |g0 0.57]
10 |n p0 30
11 [n g0 a7o
12 |p 30
13 |o 5,394442
14 |p 0.6
15 |pvalue 1
Eucova 11.

AoY16TIKO @UALO TOL eXCel.

ATEIKOVIOT TOV ATOTEAECUATM®V TOV TPOEKLYOV TOTOOETMOVTAG TO aVTIoTOY0. dESOUEVO GTO

AmodekvhETOL AOTOV GOUE®VA LLE TO TOPATAVE® dEO0UEVE. OTL av 0 aplBpds TV avlpomivev
yoviov (ce TAn0og yiliov) givar and 18 kot mdve o wyvpiopds 6t 10 3% TV yovidiov
elvar petodhaypéva mpémetl vo OempnBel amodektdg, dNAdN, and TOV GTATIGTIKO EAEYYO, OEV
€yovpe AOYoVS VoL TOV amoppiyovpE.
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ZToTloTIKY eneéepyocio kol avdivon dedopévov oxetikd pe v ekmaidevon oto TEI g [Tatpog

3.15 [opddsrypo Tpito

O 0webvig opyovioudg péoca amd €psvuveg kataAnyet OtL tovAdyiotov to /5% mov
napakorlovBodv tatvieg Opdaong avikel otov avopikd mAnbvopd. XOpeova pe to dpbpo
KAmolog PMUEPIONS TO TOGOGTO OVTO elval WBNTEP®G UEYEAD. ZVYKEVTIpOOOV AOmOV €va
detypa 100 avOpdmov Yoo va. dovv u€ypt Tov Umopet voo @TAceL 0 aplBpdc Tov avopdv Tov
mapoakolovdel tavieg dSpdong. To mepiBmplo opdAipatog eivon 0,05.

Xe o0tV TNV TEPITTMOT KAVOLLE LOVOTAEDPO EAEYYXO TTPOS T OEELA Yo VO SOVUE UEXPL TTOV
umopel va OTacel 0 apliudg TV avopdv mov mopakoAovdel tavieg dpdong o deiypo 100
avOpdnwv, eakorovddviog va dexdpaote Ty undevikn vodeon (75%).

Méoa and ta dedopéva Bpiokove To TOPUKAT®:

Po = 0,75,q0 = 025, u = npy = 75,0 = \/npeqo = 4,33

Am6 otatiotikovg wivakeg Ppiockovpe 011 z = 1,65, ondte

S=u+zo=8214.

0.5t

02t

015t

01t S=82,14
005t
I X
: ! ! ! ! : >
105 & 0 1S EY &
Ewova 12. I'pagikn| amewcdvion tov Tpitov mapadeiypoaroc: (o) Avon pe u = 0 kot o = 1 ko (B) Avon pe

ta dedopéva tov TpoPAnpatoc, 4 = 75 kot o = 4.33.
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ZToTloTIKY eneéepyocio kol avdivon dedopévov oxetikd pe v ekmaidevon oto TEI g [Tatpog

A B & D E F
1 Aszbopiva
2 [Emrmuyia |Amotuyia
3 60 40 ‘Eheyyog utroBioeuwy
4 pl 0,75
5 a 0,05
b
7 | Zramnomikd oTongeia Movdmheupog Eheyyog (Be8id)
g In 100 p=pl edv o eTiTuyise ival TTdvw aTTd 82,12242513
9 |g0 0.25 Apa pxpl edv o1 emiTuyisg sivan armd 83 Kl Tréve
10 |n p0 75 0 £hsyyoc uroBioswy Bev popei va amodeitz 611 p=pl
11 |n g0 25
12 |y 7a
13 |o 4330127
14 |p 0.6
15 |pvalue 0,000406

Ewova 13. ATEIKOVIOT] TOV OTOTEAECHATMOV OV TPOEKLYAV TOTOBETMOVTOG TO. avTioToLo dESOUEVA OTO

AoY16TIKO @UALO TOL eXCel.

ATodekvOETOL AOUTOV GUOUPMOVO, LE TO TOPOUTAVE OEOOUEVO TS O OPOUOS TOV AvOPLKOD
mnvopov (oe TAN00C ekoTd ATOU®VY) TOL TAPaKOAOVOEL Tavieg dpdong pmopel vor PTAGEL
péypt ko 83.

3.1.6 IMopdaderypo téTapTo

‘Evag opyoviopog cuyKovovidv Tov eEmteptkov vrootnpilel mmg poig 1o 4% tov tpévav
TOV QPTAVEL e TEVIAAENTN KaBuoTéPNoN. Mia GTATIOTIKY VINPEGia ypnoiLonotel Eva detypa
a6 aeielg 500 tpévov. ZOUEmVa [LE TOV 0PYOVICUO GLYKOWVOVIOV Tteptuévoope uoévo 20
Tpéva va Exovv Kabvotépnon.

2g QUTNV TNV TEPIMTMOON KAVOVUE HOVOTTAEVPO EAEYYXO TPOS Ta OeEId Yo VO SLOTIGTMGOVE
uéypt mdéoo umopel va etacel o apliudc tov tpévov (oe TAN00¢ mEVTAKOGI®Y) TOL ETAVOLY
ue kabvotépnon otov Tpooptopd toue. To meptdmpro cedipatog eivar 0,05.

Méoa and ta dedopéva Bpiokovpe To TOPUKAT®:
po = 0,04,q, = 0,96, u = npy = 20,0 = \/npyq, = 4,38
Amd otatiotikovg wivakeg Bpiockovpe 011 z = 1,65, ondte

S=u+zo =2722.
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ZToTloTIKY eneéepyocio kol avdivon dedopévov oxetikd pe v ekmaidevon oto TEI g [Tatpog

S=27,22
Il Il ! Il : )'(
10 15 20 5 30
Ewova 14. I'pagikr| amekovion tov tétaptov Topadeiypotog: (o) Adon pe p = 0 kot o = 1 ko (B) Adom
pe to. dedopéva tov mpoPAnuatog, 4 = 20 kaw o = 4.38.
A B # D E E

1 Asbopéva

2 |Emruyia |Amotuyic

3 200 300 Eheyyog urobBiozuy

4 pl 0,04

5 ] 0,05

6

7 | Itanomikd oTongeia

g |n 500 Movamheupoc Eheyyoc (bef1d)

9 |g0 0,96 p=pl edv o1 emTUyisg eival v amd 27 20738748

10 |n p0 20 Apa p=pl edv o1 emTuyieg eival arrd 28 Kal Tavw

11 |n g0 480 0 éhsyyoc uroléoswy amodaikvis on p=pl

12 |y 20

13 |o 438178

14 |p 0.4

15 |pvalue 1
Ewoéva 15. ATEIKOVIOT TOV ATOTEAECUAT®V TOV TPOEKLYOV TOTOOETMOVTAG TO aVTIOTOY0 dEGOUEVO GTO

AoY16TIKO @UALO TOL eXCel.

AmodetkvieTon A0mOV GOLPOVO e TO TOPOTAVED 0EO0UEVA TG O aplOUOS TOV TPEVOV TOV
@TévouV GTOV TTPOOoPIoUO Tovg He kabvotépnon @tavel péypt 28. BAémovpe Aowmdv mwg o
WGYLVPGUOG NG vanpeciog umopel va givol omMGTOC €POGOV TOL TPEVA TOL (TOVOLV LE
kaBvotépnon dev pmopovv va Eenepdoovy ta 27 cg aplOpd.

3.1.7 IMopaderypo tépmto

‘Eva epyoctdoio mapaymyng Enpdv kopmodv vrootnpilel 6Tt 68 £vo GOKOVAAKL LE SLAPOPOVG
Enpovg kapmovg (Mixed) To 30% oamd ovtovg givar Protikia. Avoiope Evo TETOI0 GOKOVAGKL
pe 100 Enpovg kapmovg kot dwumotodcope 6Tt 36 and avtodg eivar @lotikia. To mepdmplo
o@aipatog sivon 0,05.
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Xe auTV TV TEPITTMOT KAVOLUE HOVOTAELPO EAEYYO TPOS To 0E1d Yo Vo SLOTIGTOGOVLE
puéxpt mov umopel vo OTAceL 0 aplBRdg TOV PIOTIKIOV TOL UTOPEL VO EUTEPIEXOVTOL GE £V
GOKOVAGKL HE SLAPOPOVS ENPOVG KOPTOVG, OTNPOVTOG OTOJEKTN TNV UNOEVIKN LOBeon

(30%).

Méoa and ta dedopéva Bpiokovpe To TOpaKAT®:

pO = 0’3’ qO = O,?,.U, = npO = 301 o= '\/npoqo = 4158

Am6 otatiotikovg wivakeg Ppiockovpe 011 z = 1,65, ondte

S=u+zo = 3755.

S=37,55
L X
25 2 15 1 05 P P P P o
Ewova 16. I'pagikr| amewdvion tov mépntov mapadeiypatog: (o) Avon pe u = 0kon o = 1 xon (B) Adon
pe to. dedopéva tov mpoPfAnuatog, 4 = 30 kat o = 4.58.
A B D E &
1 Ashopéva
2 |Emmuyioc |Amotuyic
3 60 40 ‘Eheyyog urobéozwy
4 pd 0,3
5 a 0,05
G
7 | Iramomkd oToixeia Movétrheupoc £heyyoc (Be81d)
8 [n 100 p=pl edv o1 emTuyisc sival TTavw a1md 37.63766625
9 [q0 0.7 Apa p=pl edv o1 emTuyieg sival oTTd 38 Kal v
10 |n p0 30 O fAsyyoc umolfozwy amodakvis 6T papl
11 |n gl 70
12 |p 30
13 |o 4.582576
14 |p 0.6
15 |p-value 1

Ewova 17. ATEIKOVIOT] TOV OTOTEAECHATMOV OV TPOEKLYAV TOTOBETMOVTAG TO. avTioToL o dESOUEVA OTO

Aoy1oTIKO @OALO TOL excel.
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AmodetkvieToL AOITOV GOLP®VO LE TO TOPOTAVED 0EO0UEVA TWG O APlOUOS TV PIOTIKIOV TOV
UTOPEL VO EUTEPLEYETOL GE £V COKOVAGKL ENpmV KapTdV pmopel va @tdost uéypt ko 38.
Onwg mopatnpodue kot 6to didypoppa, o aplfuodg 36 o omoiog ivol HLopKOPIGUEVOGS, OVIKEL
eKTOC GKLOYPOPNUEVNG TEPLOYNGS, PO LTOPOVLE VO AOPPIYOVLE TNV UNOEVIKN VTOBEDT).

3.1.8 Hopdaderypa ékto

Ot pafntéc tov 6°° T'vuvaciov Totpdv apEiePnTovy Ty Epevva oG nabnTIKHG epnuepidag
ov Aéel g 0 30% TtV pHotnTdV AVKEWKOV TAEEMV KAVOLV «KOTAVE» TOVAYYIGTOV Lol
eopd Vv gRdopada. IIotevovy 6Tt 30% civar apketd peydio tocootd. Amogacifovv Aowmdv
va cuALEEOVY éva detypa 200 pabntov. To tepBmdpro cpdipatog givar 0,05.

2g aUTAV TNV TEPINTMOOT KAVOLUE LOVOTAELPO EAEYYO TPOS Ta deEId Yo vo dovpe LEXPL TOV
umopel va OTacel 0 oplipdg TV HobNTOV OV KAVEL «KOTAVA» TOLAGYLIGTOV LK GOPA TNV
efdopada (oe mnbog drakocimv), cuveyiloviag vo amodeyOLOoTE TNV UNSEVIKN VTTODET.

Méoa and ta dedopéva Ppickove Ta TOPOKATO:

Po = 03,90 = 0,7, u = np, = 60,0 = \/npyq, = 6,48

Amd otatiotikovg mivakeg Bpiockovpe 011 z = 1,65, ondte,

S=u+zo=7069

051

02t
0.151
S=70,69

01t

005t

L L L L L L
| 1 ! ! ! ! !
T O & H %5 @O 6 M B D &5

Ewoéva 18. I'pagikf anekovion tov éktov mopadeiyporog: (o) Avon pe 4 = 0 koo = 1 ko (B) Adon pe

Ta dedopéva Tov TpofAnpatoc, 4 = 60 ko o = 6.48.
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A B & D E E
1 AgBopéva
2 |Emruyia |Amotuyic
3 130 70 Eheyyog utroBéoewy
4 pd 0,3
5 a 0,05
6
T | EramoTmikd oTorgeia Maovatrheupog Eheyyoc (Befid)
8 In 200 p=pl edv o1 eTiTUYiEe eival Tdvw aTrd 70,65986984
9 [q0 0.7 Apa p=pl edv o emiTuyieg eival ammd 71 Kal TTave
10 |n p0 60 0 £hsyyoc umobieocwy ammodakvosn on p=pl
11 |n g0 140
12 [y 60
13 |o 6,480741
14 |p 0,65
15 |p-value 1
Ewova 19. ATEIKOVIOT TOV OTOTEAEGHATMOV OV TPOEKLYAV TOTOOETMVTAS Ta. avtioTolyo dedopéva GTo

AoY16TIKO @OALO TOL eXCcel.

AmodeKVOETOL AOUTOV GOUPMOVOL LLE TO TOPATAVED OEO0UEVA TG O aplOUOS TV HodNnTdV Tov
KAVEL «KOTTAVO TOVAAYIGTOV it @opd TV efdopdda pmopel va etdost péxpt ko 70.
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4,  J0yKeVIPOTIKG OTOTEAETUATO.

411 Epoton 1

O ITivakag 1 mov axolovBel delyvel To CLYKEVIPOTIKG oTotKEln Yia TNV epdTnon 1.

Epomon 1
NAI 171
OX1 59
Avomdvtnteg 1
XHvoro 231
MMivaxog 1. TuykevipoTikd otoygia yuo v epdton 1 («<H oyoln omv omoio omovddlete ftov pia amd

TIC TPOTEC EMAOYEC GOC;»)

Yy mopakdte (Ewovo 20) gaivovtol o, GUYKEVIPOTIKG ototyeia ¢ epdtnong 1.

AvamavTnTeg EPQTH:H 1
0,4%
OxI
25,5%
m NAI
mOXI
AVamAvINTEG
NAI
74,0%
Ewova 20. Ipaonua cuykevipoTIKOV otoeinv yua v epdtnon 1 («H oyoArf otnv onoio omovddlete

Nrav pio omd Tg TpdTeg EMAOYEG GUC;»).

2y ewovo 20 TopovctdleTal 1 KATOVOU TV arovioewy 6cov apopd v epmtnon 1. To
TOGOGTO MOV amdvInoav Betikd oty epdTon avt eivan 74,0% ko apvntikd 25,5% ondte
eoatveTar 0Tl 1 TAEoYMEelo TOV POITNT®OV GToLOAlel 6e GYoAn M omoia Mtav pio amd TIg
npoteg emAoyés. Kavovrag €ieyyo vmobécewv omodeiEape to TPOYHOTIKO TOCOGTO 7OV
amovtd OeTikd 6TV Tapomdve epdtnon prnopet va kKopaivetot and 68,4% £wg 79,5%. Kot og
VTNV TNV TEPIMTOON TO TOCOCTO €lval APKETA PEYOAO Kot oG 00NYEl 6T0 cuuTEPACO OTL
TPAYLOTL TO UEYAADTEPO UEPOC TMOV QPOITNTAOV OV OTAVINGCOV GTOVOALOVV GE GYOAN TG
OPECKELNG TOVG.

4.1.2 Epotnon 2

O ITivaxog 2 mov akoAovBel deiyvel Ta GLYKEVIPOTIKA GTOotKEl Yo TNV EpdTNOT 2.
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Epdhnon 2
1.TToAv 20
2.Apketd 93
3.Atyo 94
4 Kaborov 24
Avamdvnteg 0
>Hvoro 231
ITivaxog 2. TOYKEVIPOTIKA ototyeia o v epdtnon 2 («@esmpeite 411 01 YvOGEIG TOV THPATE 6T0 AVKELO

EMOPKOVY Y10L TN POLTNGT OTN GYOAN GAG;»).

Yy napakdro (Ewodvo 211) eaivovtol ta GUYKEVTP®TIKG oTotygia T epdTONG 2.

EPQTHZH 2
4 KaBoAou 1.8I'I700>U
10,4% 70

m 1.MoAU
W 2.ApkeTa
3.Alyo ,
40.7% m 3.Alyo
H 4.KaBo6Aou
2.ApkeTa
40,3%
Ewova 21. Ipaonua cLYKEVIPOTIKGOV ototyeiov yo Ty epdtnon 2 («Qcmpeite OTL 01 YVOGCES TTOL

mpate 6T0 AVKELO EMAPKOVY Y10 T POITNON 6T GYOAT 6OC;»).

H ewéva 21 deiyvelt 10 mOGOGTO TOV QOUINTOV 7OV OTAVINGAV OTNV €pMOTNON 2.
[Mopatmpeitar o moAd pikpn dapopd peta&h ToLv TOGOGTOV OV OTAVINGAV «COUPKETA» TO
omoio givan 40,3% Kot Tov TOGOGTOV OV amdvtnoay «Aiyo» to omoio givan 40,7%. Ze avtVv
Vv mepintmon dev Bewpnoape avaykoio vo TPOYWPGOVLUE GE GTATIOTIKO EAEYYO KOOMG TA
OmoTEAEGLOTO EvaL GYESOV 1010 Kot EMOUEVAS Oev Ba v pye 1d1aitePN dopopomoino.

41.3 Epoton 3

O ITivaxog 3 mov akoAovBel deiyvel Ta GLYKEVIPOTIKA GTOotKEl Yoo TNV EpdTNOT 3.
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Epdtnon 3
1.KaOnuepva 146
2. 11 2 popég v gfdoudda 56
3.Xnavio 25
4. K a6\ ov 4
Avomdvinteg 0
>Hvolo 231
ITivaxog 3. TUYKeVIpOTIKG otorgeio yio tnv gpdnon 3 («I1déco cvyvd mapoakorovdeite To pobfuata g

OYOANG GOG;»).

Yy napakdro (Ewdvo 22) eoivovtat To GLYKEVIPOTIKG oTotyEin TG epdTnong 3.

EPQTHZH 3

3.3tdvia 4.Kabdiou
10,8% 1,7%

m 1.Kabnuepivd

m2.112dopégtnv

eBSopada
3.Znavia
H 4.KaBo6hou
2.11 2 dopég 1.Kabnuepwva
v epdopada 63,2%
24,2%
Ewova 22. Ipaonua cvykevipotikdv otoygiov yuo v gpatnon 3 («Iloco cuyvd mapakolovdeite to

HobM oo TS OXOAT GOg;»).

Zmy ewova 22 mapovcstalovior ot amavincels g epamons 3. Iapammpeiton 6TL 10
peyoldTepo mocootd, mov eivor 63,2%, mapoakoiovbel to pobpoato Kabnuepwvd, kil TO
01010 NTOV KO OVAUEVOLEVO EPOGOV TO LEYOADTEPO UEPOG TMV POLTNTMV TOL ATAVINGAY GTO
EPOTNUATOAOYI0 NTAV Kol POITNTES TPAOTOL eEounvov. Kdvovtog otatiotikd éreyyo ldape
OTL TO TPAYUOTIKO TOGOOTO Kupaivetan amd 56,9% smg 69,1%. Téhog, mepinmov €vag otovg 4
eorntég mapakorlovbel o podnuata 1 | 2 eopég v efdopndda, eved to vrorowto 12,5 %
ondvia 1| kaorov.

414 Epoton 4

O ITivakag 4 mov axolovdel delyvel To CLYKEVIPMTIKG oTOKElD Yo TNV EpOTNON 4.
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Epdhtnon 4
1.IToAv 6
2.Apketd 97
3.Atyo 108
4. Kaborov 18
Avomavnteg 2
2OVOAO 231
ITivaxog 4. TVYKeVIPOTIKG ototyeia yia Ty epdtnon 4 («I16co wavonomuévorl gicte omd Ty Sidackaiio

TOV patnudtov oag amd Toug Kadnyntéc;»).

Yy napakdre (Ewdva 23) eoivovial 1o GLYKEVIPOTIKA oTotyEin. TG epdTnONS 4.

1.MoAv
Avamavinteg 2,6% E PQTH Z H 4
0,9%
4.KaB6Aou 2APKETG g1 o)
7.8% 42,0% ’
! W 2.ApkeTa
m 3.Aiyo
m 4.KaBo6hou
B Avamavinteg
3.Aiyo
46,8%
Ewova 23. Ipaonpa cvyKevtpoTIK®V cTotyeiav yio v epd@tnon 4 («I16co wavoromuévor giote omd v

SdaokaAio Tov podnudtev cog amd Toug KadnynTés;»).

IMapatnpeitor 01 6YedOV 01 pieoi pottntég mov amdvnoayv (46,8%) ivot Alyo iavomompévol
amd Vv ddackario Tov pobnuatov. Kdvovtag tov éAeyyo vtobécewmv mapatnpnoaue 0Tt 10
TpoyuoTikd 10600to Kupaiveror and 40,5% £wg 53,1%. Qotdéc0 vVIdpyel eniong Eva apKeTH
peyaro mocootd to omoio ivan 42,0%, 6to 0moio amdvince OTL Eivol aPKETAE IKAVOTOUIEVO.
O éheyyoc vtoBécemy Ge ALTHY TNV TEPITTMOT SeiyveL OTL TO TPAYLOTIKO TOGOGTO KLUOIVETOL
a6 39,2% émg 51,6%.

AxoAovBel 1 ewcova 24 oty omoio QoivovTol T GLYKEVTPMOTIKE oToyEio TG EpmTnong 4.

28



Yrotiotikn enegepyooio Kot avdivon dedopévav oyeTikd pe v eknaidevon oto TEI g [dtpag

120

Epwtnon 4

100
80
60
40
20

0

MARBOC amavTnoewv

m1.MoA0 m2.ApKketd

3.Alyo  m4.Kabdhou

B AvarmavinTeg

Ewova 24. I'paonua cuyKevTpOTIK®OV cTotyeinv yio v epd@tnon 4 («I16co wavoromuévor eiote omd v

ddackario oV pabnudtov cag amd Toug KadynTéc;»).

2y ewova 24 topatnpeiton 6TL 0 aptBpdS TOV EOTNTOV oL amavincay «Alyo» cg oyéon
pe tov aplud TOV eOITNTAOV IOV AmAVTNoaY «APKETO» VILAPYEL pio TOAD HIKPY SopopdL.
Qo61660, T0 AOPOICLA TOV POITNTMOV TOV ATAVINGOV pia amd aVTEG TIg 000 amavTnoELg gival

Ko 1 peydn mietoynoia (to 88,8%).

415 Epoton 5

O ITivakag 5 mov akolovdel delyvel To CLYKEVIPOTIKG GTOLYEID Yo TV EpAOTNON O.

Epdton 5
1.IToAv 10
2.001e molv ovte Aiyo | 101
3.Aly0 69
4. Kab6Aov 20
Avomavtnteg 31
2HVOAO 231
[Mivaxog 5. ZuykevipoTikd atotxeia yio v gpmtnon 5 («I16co evnuepmpéve Kot cOYYpova TOTELETE OTL

givon o BipAia mov cog mapéyovtal;»).

Yy napakdro (Ewdvo 25) eoivovtat To cLYKEVIPOTIKG 6Tt Eln TG epdTNONG 5.
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Epwtnon 5

1.MoAv
4,3%

Avamavinteg
13,4%

4.KoBoAou = 1.MoAY

8,7% | 2.00te oAU oUte Aiyo
3.Alyo
H 4.KaBoAou
H AVaTmAavInTeg
3.Aiyo
29,9%

2.00te MoAU
ouTe Alyo
43,7%

Ewova 25. Ipaonua cvykevipoTik®V otoryeiov yia v epdtnon 5 («Ildoca evnuepwpévo ko cOyypova

motedeTe OTL givon ta BipAia Tov cog mapéyovton;»).

Xty ekova 25 mapatnpodue 0Tl £va. apKETA PEYOLO HEPOC TOV POITNTOV TTOL amdvtnoov (to
43,7%) motevovv 01t To. BiAia oV TOVG TapEYOVTAL Elval HETPLO. TOLOTIKA 1| cVYYpova. Mg
Baon tov oTATIOTIKO EAEYXO TO TPAYLOATIKO TOGOGTO oV Tposkvuye kupaivetar amd 37,5%
¢w¢ 50,1%. IMapatmpovpe emiong 0Tl £va apKeTd oNUOVTIKO TOc06TO TO omoio eivan 29,9%
elvar Afyo gvyapiomnuévor pe ta mopeyopeva Biiio. Télog sivor onuavtikd vo TGN UAVOLLLE
OTL VITAPYEL £VOL OTUOVTIKO KOl Un apeEANTE0 TOG0GTd T0 omoio givan 13,4% to omoio dpnoe
mv gpotnon avardvint. [lietedovpe 0Tl 0WTO T0 TOGOGTO OAVNKEL GE POLTNTEG TPADTOV
eEaunvov ot omoiot 0gv UTOPOVV VoL £XOVV ATOYT] EQPOGOV OV TOLG £XOVV TTapoy®PNOel axoOua
BBAic.

4.1.6 Epotnon 6

O ITivaxog 6 mov akoAovBel deiyvel Ta GLYKEVIPOTIKA GTotKEl Yo TNV epdTNOo 6.

Epohton 6

1.IToA0 28
2.Apketd 121
3.Atyo 65

4. KaBolov 15
Avandvinteg | 2
2Hvoho 231

[Tivaxog 6. ZoyKevIpoTIKa oTolygia yio TNy epdnon 6 («Iliotedete OTL Ta gpyacTnploKd padfuate Tov

TUNIOTOG GOG TOPEYOVY EMUPKEIG YVMDCELS CYETIKA LLE TV GYOAT OTNV 0M0io, 6TOLSALETE;»).

Yy napaxdto (Ewovo 26) eoivoviol To GLYKEVIPOTIKE 6TotyEin TG epdTONG 6.
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’
Epwtnon 6
AvVamavTnTeg ,
4.KaBdMou 0,9% 1.MoAo ® 1.Mo\s

6,5% 12,1% '
W 2.ApKeTd
3.

3.Alyo o

28,1% m 4.KaBdhou
M AvamavinTeg

2.ApKketd
52,4%
Ewova 26. Ipaonuoa cvykevipotik®v ctotyeiov yio v gpotnon 6 («Iliotevete OTL Ta €PYOOTNPLOKA

LoBNLLOTO TOV TUALOTOG GG TAPEYOVY EMAPKEIS YVDGEIG GYETIKA LLE TNV GYOAN GTNV 0TOi0 GTTOVIALETE;»).

Amd ™y ewkova 26 @aivetar OTL TO TOGOCTO TOV QOITNTAOV 7OV OTAVINCAY <APKETA»
avtiotoryel oto 52,4%. Kavovtog tov édeyyo vmobécewv ldape 6TL TO TPAYUOTIKO TOGOGTO
elvar avapeca og 46% £mc kat 58,7%. To amotéhespd avTd OmMOSEIKVIEL TMG O1 HGO1 TEPITOV
@OUTNTEC TTOV amAvTnooy PpioKovy 1O104TEPO CNUAVTIKE TO EPYACTNPLOKE pobnuate Kot Tig

YVOGELS TOV TAPEYOVTIOL LEGM OVTAOV.

4.1.7 Epoton 7

O ITivaxog 7 mov akoAovbel deiyvel Ta GUYKEVIPOTIKA GTOLYElN Yo TNV EpmTNOT 7.

Ephtnon 7
NAI 70
OXI 154
Avamavmrteg | 7
>Hvoho 231
[Mivaxog 7. ZuykevipoTikd ototyeia yio tnv gpamon 7 («I[liotedete 0T mpémetl va 1oyvel 0 Ogopdg Tmv

TPOOTOLTOVUEVOV panudtmv ( o1 Aeydpeveg aAVGideg);»).

Yy mopakdte (Ewkovo 27) gaivovtol o, GUYKEVIPOTIKG oTot Eia ¢ epdnong 7.
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Avarndvtnteg E pd)'[n on 7 \

-

Al
30,3%

H NAI
OXI mOXI
66,7%
AvamavinTeg
Ewova 27. Tpaonpa cuyKevIpOTIKOV otoyeiov yio v gpdtnon 7 («Iliotevete OTL TPETEL VOl 1GYDEL O

Beopog TV Tpoamartobpevmv podnpdTev (o1 Aeyopeves «oAvcidec»);).

[Tapanpeitor 0TL T0 TOGOGTO TOV POLTNTAOV TTOV OTAVINGE OPVNTIKG GTNV EPOTNOT OLTI
elvar 10 66,7%. To amotéleoud avTOH TOL YPOPNUOATOS OGS OVOIEIKVIEL OTL 01 dVO GTOVG
TPEG POUTNTEG Oev BepPovV OTL TPEMEL va. 1oYLOVV Ta. Tpoamartovpeva, padnuoto. Me Bdon
Tov éAeyyo vmobéoemv amodeiope OTL To TPayUaTIKO TOc0oTO Kuuaivetal amd 60,4% émg
72,4%. To 10600610 avTd Bempeitan apkeTd LYNAO, YEYOVOS TOV LG 0ONYEL GTO CUUTEPOC LA,
TmG 0. 000 TPiTa TOV PorTNT®OV oL amavinoav (iowg katl mapandvm) dev Bewpodv TS Ta
TPOATOLTOVEVO podnpato eival €vo onUovTiKO KOUUATL TG VIAPYOVCOS EKTOLOEVTIKNG
dwdkaciog.

4.1.8 Epatnon 8

O ITivaxog 8 mov akolovbel deiyvel Ta GUYKEVIPOTIKA GTOLYElM Yoo TNV EpmTnOoN 8.

Epdtnon 8
NAI 136
OXI 91
Avomdvnteg 4
XHvoho 231

ITivaxog 8. TOYKEVIPOTIKA otoyeia Y TNy epdton 8 («Ilictedete OTL | VILOYPEWTIKY TOPOKOAOVONOT|

ota. OsopnTikd podfquata, eGv Toté epapuolotay, Ba Pertiove v exmadevTiKn dlodtkacio;»).

Yy napakdro (Ewdvo 28) eoivovtat To cLYKEVIPOTIKG oTotXEln TG epdTnong 8.
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’
AvamavtnTeg Epwtr]Gr] 8
1,7%

OxI
0,

39,4% NAI u NA]

58,9% ,
mOXI
AvVamavTnTeg
Ewova 28. Ipaonua cvykevipoTik®V otorxeiov ywo v epdtnon 8 («Iliotedete OTL M LVIOYPEWTIKNY

napakorovdnon oto OewpnTikd podnpota, £6v moté epapuolotav, Ba Petiove TNV ekmaldLTIKY dladikacio»).

2V ewova 28 mopovctdleTol T0 TOGOGTO TV POLTNTMV TOV ATAVINGAV GTHV £pdTNon 8, av
OnAadn M VIOYPEMTIKY] TapokoiovOnon tv BewpnTikdv podnudtov Bo Peitiove v
exmadevTikn oadikasio. To 58,9% avtdv amdvimcav Betkd eved to 39,4% amndvinoov
apvnTikd. Kédvovtag 10 6tatiotikd EAeyy0, TPOEKLYE OTL TO TPAYUATIKO TOGOGTO amd aVTOHG
ov amavinoav Oetikd kopaivetor omd 52,5% fwg 65%. No emonuoaivovue mwg dgv
TEPUEVALLE TETOL OVTOTOKPLOT OGO avaopd TNV BeTikn amdvinon. £10 TapakdTo KEQAAOO
(Kepdrato 4, mapdypapog 4.1.8) 0o emakolovONGEL EKTEVESTEPT AVAPOPA Y10, TIC OTAVTIGELG

TNV GLYKEKPUEVIC EPATNONG.

419 Epotnon 9

O ITivaxog 9 mov akolovbel deiyvel Ta GUYKEVIPOTIKA GTOtYElR Yoo TNV epmTnom 9.

Ep®ton 9

NAI

181

OXI

46

Avamavtnteg

4

>0voro

231

[Mivaxog 9. ZuyKevIpoTIKA oTolygin Yo Ty epdtnon 9 («Evpeoveite pe v 1pNon EVOALIKTIKOV TPOTmV

a&loAdyNong Tov HaONUATOG (.. EKTOVION EPYUCIOV, TUPOVCLAGELS, KTA);»)

Yy mopakdte (Ewkovo 29) gaivovtal o GUYKEVIPOTIKG oTtotyeia ¢ epdtnong 9.
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AvVamavTnTeg ’
1,7% Epwtnon 9
OxI
mOXI
AvVamavTnTeg
NAI
78,4%
Ewova 29. Ipaonua cuyKevipeTIKOV otoyyeiov yw tnv epdton 9 («Xvugoveite pe v ypnon

EVOALOKTIKOV TPOT®V a&0AdYNOoTC TOL obNpoTog (T.). EKTOVNOT EPYOCIOV, TUPOVGLAGELS, KTA);»).

2y ewova 29 eaivetal 0TL, TO TOGOGTO TOV POITNTAOV TOV ATAVINGOV OETIKA 6TV EpdTNON
9 givan to 78,4%. Me Pdon tov édeyyo vmobicemV SMOTOGOUE OTL TO TPAYLOTIKO TOCOGTO
Kopaivetor and 72,7% o 83,1%. Eivar @avepd Aouwmdv 6Tl T0 PEYOADTEPO WUEPOC TV
QOUNTAOV OV ATAVINGAV BE®POLV YPNGLO TOV EVOAAAKTIKO TPOTO aElOAOYNONG TOVG GTO
exaotote padnuato. Avtd pmopetl va mepthappdvel Tpopopikn e€€tacn, TPoddovs, UTOVOLG
Babuoloyiog oe 6o0VG £OVV KAVEL oL pyacio, mapovotdcelg pécw PowerPoint ktA.

4110 Epoton 10

O ITivaxog 10 mov akoAovbei delyvel Ta GLYKEVIPOTIKA oTolXEla Yo TV gpdytnon 10.

Epomon 10
1.X¢ peydro Padbud 121
2.001e TOAD 00TE Alyo 36
3.2¢e pkpo Pabuod 29
4.Aev yvopilo 42
AvomivinTteg 3
>Hvolo 231
ITivaxog 10. ToykevipoTikd otoyeioa yioo v gpdtmon 10 («Zto 6ydoo e&dunmvo Ba kAnbeite va

TPOYLLOTOTOUCETE TPOUKTIKY] AOKNOT O€ LANPecio 1 etoupeio. Xe mowo Pabud motevete 6tL avtd Oa Pfonbnoet

o0V ETAYYELLATIKO EQPOBI0;%).

Yy napakdro (Ewove 30) eaivovtat To cLYKEVIPOTIKG oTotyeio TG epdtnong 10.
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Epwtnon 10
Avamavinteg

4.Agv yvwpilw 1,3%

18,2%

1.5€ peydlo
Babuo
52,4%

m 1.5e peydAo Babuod

M 2.0Ute oAU oUte Alyo
m 3.2 UKpO Babuo

H 4.Aev yvwpilw

B AVamavtnTteg

2.0Ute oAU oUte
Alyo
15,6%

Ewova 30. Ipaonua cuykevipoTik®V otoreiov yio v epdtnon 10 («Zto dydoo Eaunvo Oo kinbeite
VO TPAYLLOTOTIOLGETE TTPOKTIKT oK O™ 6€ vanpecio 1 gtoupeia. Xe wowo Padud motevete 6t avto Ha fondnoet

o0V ETUYYEMIATIKO EQODI0;%»).

[Tapamnpeitor 0TL T0 PEYAAVTEPO TOGOGTO TOV GLVOAOL TV POITNTAV TOV OTAVINGAV GTNV
gpmtnomn avt) Nrov to 52,4% kot vrootnpilovv 6Tt N TpokTiKY doknon Bo Pondnoel cav
emayyeAaTikd pdoo o€ peydro Pabud. Kavovrog tov éleyyo vrobéocemv amodsiope 6Tl 10
npaypatikd mocootd eivan amd 50,1% éwg 58,7%. 'Eva moAd onpoavtikdé mococstd to omoio
givor 18,2% (kau eivor 1 dgdtEPN OMUOPIAESTEPT OTAVTINGY) OmAvVINGE «Agv YvOpilm».
BOewpode TG AVTO TOL TOGOGTO ANAVINGEMY TPOEPYETAL OO POITNTEG OV EIVOL GTO APYIKO
OTAO0 TOV GTOLOMV TOVG, EMOUEVAOC OEV £XOVV GKLOYPOUPNOEL OKOUO ATOYT OGO avopOpd.
TNV TPOKTIKT ACKNGT| TOV TPAYLOTOTOLEITOL GTO TEAOC TV GTOVIMDV.

AxoAovBel 1 ewkova 31 oty omoia Qaivovtol To GLYKEVTPMOTIKG otoryeio TG epdtnong 10.
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'
Epwtnon 10

- 150
3
w
o
£ 100
8
E
-}
g 50
@
=
g

0

M 1.5e peydho Babud W 2.00te MOAU oUte Alyo 3.2e WKPO Babuo w4 Asvyvwpilw W Avamdvtnteg
Ewova 31. Ipaonua cvykevipoTik®v otoreiov yio v epdtnon 10 («Zto dydoo eEaunvo Oo kinbeite

VO TPAYLLOTOTOL|CETE TPOKTIKT] AOKNOT G€ vanpecio 1 etoipeio. Xe mowo Padud motevete 6TL avtd Ba fondnoet

o0V ETOYYELLATIKO EQPOBI0;»).

2mv mopandve ewova 31 mapatnpeitonr 6TL 1| TPOTN awdvinon «Xe peydrlo Pabuo» Katéyet
TO peyohOTeEPO aplBud amavinoe®V 6E oyéon Ue TG voOlomeg Tpels. AkAovbel n amdvinon
«Agv yvopilm» kot pe ToAD pKpn dto@opd Leta&d Toug oL amavINoEelg «Ze LIKPO Pabuod» kot
«Obte TOAD 00TE Alyo».

4111 Epotyonll

O IMTivaxog 11 mov axoAovBel delyvel Ta GLYKEVIPOTIKA oTOlXElD Yo TV gpdTnon 11.

Epdton 11
NAI 82
OXI 129
Avomdvinteg 20
2Hvolo 231

MMivaxog 11. TuykevipoTikd otoyeia yiuo v gpatnon 11 («Bewpeite 611 0 YpoOvVOg e€étacng TV

pobnpaTov Kotd v eEETaoTiKn TEPIodo ival ETAPKNG;»).

Yy mopokdte (Ewkovo 32) gaivovtal o GuYKEVIPOTIKG ototyeia ¢ epdtnong 11.
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Epwtnon 11

Avamavinteg
8,7% NAI

m NAI
mOXI
OxXI M AvamavinTeg
55,8%
Ewova 32. Ipaonua cLYKeVTpOTIK®OV oTotyeinv yuo. v epdton 11 («@ewpeite 011 0 ¥pdvog e&ftacng

TOV HaONUATOVY KoTd TNV eEETACTIKN TEPi0d0 eival EmApPKNG;»).

210 €KOva 32 mopatnpeital OTL T0 TOGOCTO TWV POITNTAOV OV OTAVINGAV OPVNTIKA GTNV
gpmtnon katéyel to 55,8% evad Betikd amdvince 1o 35,5%. 'Eva onuoviikd mococstd g
14&ng Tov 8,7% donoe v epdTON avamdvInTn. Oc®pPodiE OTL TO TOGOCTO AVTO OVIKEL GE
TPOTOETELG POITNTESG 01 0moiot dev Yvmpilovy axopa TNV £EETOCTIKT dlodKAGio. XTO ETOUEVO
Ke@Ahloto Ba axkolovOncovy oydAl TOL APOPOVV TO GLYKEKPIUEVO TOG0GTO. Kdvovtag tov

€ELeyyo VToBECEMV TPOEKLYE TO TPAYUOTIKO TOGOGTO TOL OTAVINGE OPVNTIKG KOUOEVETOL OO
49,4% ¢wg 62,1%.

4112 Epoton 12

O IMTivaxog 12 mov axoAovBei delyvel Ta GLYKEVIPOTIKA GTOXELD V1oL TNV gpdTnon 12.

Epotnon 12
NAI 216
OXI 12
Avomdvnteg 3
>Hvoho 231
MMivaxog 12. ZuykevipoTikd otoyeio yio v gpmtnon 12 («Xvupoveite 6Tl 1 (pNoN ENOTTIKOV PECHV

(duwpdveieg, HY, tavidv ktd)Bonbdd otnv Peltioon g eKTadEVTIKNG S1001KaGi0G;»).

Yy mopokdte (Ewovo 33) gaivovtal o GUYKEVIPOTIKG oTotyEia ¢ epdtnong 12.
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’
Epwtnon 12
AvVamavTnTeg
oxl 1,3% = NAI
5,2%
mOXI
M Avamavinteg
NAI
93,5%
Ewova 33. Ipdonuo cuykevipoTIK®V otoyeiov yoo v gpdtnon 12 («Zvpewveite 611 1 ¥pnon

gmonTIKOV pécmv (Sopdveieg, HIY, tavidv kth) Pondd otny Bertioon g ekmatdeutikic S1adikaciog;»).

[Mopatnpeitor 6T T0 TOGOOTO MOV AmAvINcov OeTikd oty gpdTNon avtn ivan o0 93,5%.
Kdavovtag éleyxo vmobécemv 10 TPayUaTiKdé TOGOGTO OV TPoEKLyE Kupaivetor and 89,6%
¢w¢ 96,0%. Katd cvvémela etvar govepd OTL | GUVIPUTTIKY TAELOYNOIO TOV QOITNTAOV TOV
OTAVINGOV CUUPMOVEL LE TN XPNOT EMONTIKOV HECOV KOTA TNV OEPKEWD TNG EKTOOEVTIKNG
dwdkaciog.

4113 Epoton 13

O IMTivaxog 13 mov axoAovBei delyvel Ta GLYKEVIPOTIKA oTOlXED V1oL TNV gpdTnon 13.
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Epomon 13
1.1 pva Tpwv 25
2.1 1 2 efoopddeg mpv 73
3.3 1 4 nuépec mpwv 90
4.1 yqva Tpv 20
Avamavinteg 23
>Hvolo 231
ITivaxog 13. TOYKeVIPOTIKA ototysia Yo v epdtnon 13 («Kotd tn didpkeia g eEETAGTIKAG, TOGO XPOVO

aPlEPMVETE ava pLabnpo mpv eEgtaoteite o8 aVTO;»).

Yy napakdro (Ewdvo 34) eoivovial To GLYKEVIPOTIKG oTotyeio TG epdTnong 13.

Epwtnon 13

1.1 pAva mpwv
10,8%

AVamAvINTEG
10,0%

4.1 nuépa mpv m 1.1 pAva npw

8,7% m2.112eBbopnadegmpy
m 3. 314 nuépegmpy
m4. 1 nuépampy

B AvatavtnTeg

3.31n 4 nuépeg

TpW
39,0% 2.1/2
eBdopadeg mpwv
31,6%
Ewova 34. Ipaonpa cvykevipeTIKOV otoeiov yuo mv epdtnon 13 («Katd ) didpketa tng eEETAGTIKNG,

1660 YPOVo aPlEpdVeTE avd padnue tpv eEeTacteite o€ aVTO;»).

mv ewkovo 34 eaivetor 6Tl TO TOGOGTO TOV POITNTOV 7oV omdvinoav «1 1 2 gfdopddeg
npw» N «3 M 4 nuépeg mpv» givar 1o 70,6% kor amotelel v mAsoyneio ce oxéon Ue TO
G6VVOAO TOV TOoc0GToV. Kdvovtag otatiotikd Eleyyo amodeifape 6TL TO TPAYUOTIKO TOGOGTO
Kopaivetor amd 64,4% £wc 76%. Aev umopovpe vo TapoAENYOVUE TO YEYOVOG OTL VTTAPYEL £VOL
opKeTO onuavtikd Tocooto TG Taéng tov 10,0% 10 omoio dev amdvTnoe GTNV GLYKEKPIUEVT
EPAOTNON.

AxoAovBel 1 ewkova 35 oty onoia Qaivovtol To GLYKEVTIPMOTIKG cTotyeio TG epdTnong 13.
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’
Epwtnon 13

100
>

2 80
=]
3

3 60
5

« 40
o
D

< 20
c

0

ml. 1ludvanpw m2.112eBSonddegmpiv 3.3 4 nuépegmpy W4, 1 nuépampy M AVOITAVTNTES

Ewova 35. Ipaonuoa cvykevipotikdv otoyyeiov ywo v gpodmon 13 (« Katd ) dSudpkea g

€EETAGTIKNG, TOGO YPOVO APIEPOVETE OVE LA TPy eEgTaoTeite o8 AVTO;).

H ewdva 35 delyvet 611 0 apBpdc Tov eortntdv mov andvinoay «3 1 4 nuépec mpv» givat o
peyoldTepog aptBudc tov cuvoAlov. AkoAovBel pe pIKP OXETIKE dtapopd o opBuds
aravtioenv ™G «1 1 2 efdopnddec mpiv». Meta&d twv vrdlommv dvo dev mapotnpeitol
peydAn owdpopa. Emiong éxovue onuoviikd aptbpd eottntdv (€vog otovg 6£Ka) Tov Ogv
OmAVINGOV GE QLTI TNV EPATNON.

4114 Epotnon 14

O IMTivaxog 14 mov axoAovBel delyvel Ta GLYKEVIPOTIKA oTOlXELD V1oL TNV gpdTnon 14.

Epdton 14
1.IToA0 6
2.Apketd 30
3.Atyo 75
4. Kob6Aov 115
Avamavtnteg 5
>Hvolo 231
MMivaxog 14. ZuykevipoTikd ototxeia yio v gpanon 14 (« Eiote gvnuepopévol yo ta ogpuvapilo M Tig

Nuepideg mov yivovtal avd TaxTd ypovikd dctiuata and o TEL;»).

Yy mopoakdte (Ewkovo 36) gaivovtal o GUYKEVIPOTIKG oTotyeia ¢ epdtnong 14.
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1.MoAy
AVQTIAVTNTES _2 6% Ep(btr] on 14
2,2%

13,0% = 1.MoAd
W 2.ApKeTa
m 3.Aiyo
4.KaBoAou H 4.KaBoAou
49,8%

M AVamavtnteg
3.Alyo

32,5%

Ewova 36. Ipaonua cvykevipotikdv otoysiov yo v gpdtnon 14 (« Eiote evnuepopévol yio o

ocepvapLo M Tig nuepidec mov yivovtor avé TokTd ypovikd dtocthueta omd to TEL»).

2V gikova 36 mopatnpeiton 6Tt TO TOGOOTO TOV POITNTMV TOL ATAVINGOV «KaOOAOV» gival
nepinov 50% evd 10 VTOLOITO TOGOCTO KATOVEUETAL OTIS GAAES amaviioels. Mg Bdon tov
éleyyo LVIOBEGEMV TO TPAYUOTIKO TOGOGTO OV TPOEKLYE YO, TNV OTAVTNGT «KOBOLOL»
kopaiveton and 43,4% £wc 56,1%.

4115 Epotmon 15

O ITivakag 15 mov akoAovBel deiyvel Ta cuykeVIp®TIKE GTOtYElM Yo TNV epdTNON 15.

Epomon 15
NAI 109
OXI 109
Avamdavinteg | 13
>Hvolo 231
ITivakag 15. TUYKeVIpOTIKG ototyeia yio. v gpdmon 15 («Zvppwveite pe v gicoymyn 1810TIKOV

KOVOLAM®@V Y10, TNV XPNUATOSOTNOTN TNG EPEVVAG OTA AVMTATO EKTOULOEVTIKA 18 POUATAL;).

Yy napakdro (Ewdve 37) eoivovial To GLYKEVIPOTIKG oTotyeio TG epdTnong 15.
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AvVamavTnTeg

5,6% Epwtnon 15
\ NAI

47,2%

m NAI
(O ,
47,2% mOXI
Avamavinteg
Ewova 37. Ipaonua cvykevipotikdv ctorxeiov yio v gpotnon 15 («Xvpgoveite pe v oaywyn

WIOTIKOV KOVOLAI®V Y10 TNV YPNHATOSOTNOT] TNG EPEVVAG OTO AVMTOTO EKTOUOEVTIKA 15POUATA;).

2y ewova 37 mopatnpeiton 0Tt £govpe Ta {010 TOGOGTA Kol GTNV BETIKY ATAVTNON Kol 6TV
apvnTikn andvinon. To Tococtd twv dvo avtdv aravticemy gival 47,2%.

4116 Epotnon 16

O IMTivaxog 16 mov axoAovBei delyvel Ta GLYKEVIPOTIKA oTOXELD Y1oL TNV gpdTnon 16.

Epoton 16
1.IToAv 25
2.Apketa 55
3.Atyo 107
4.Aev yvopilo | 43
Avomdvtnteg 1
20OVOAO 231
ITivaxog 16. TUYKeVIpOTIKG ototyeia yio TNV epdtnon 16 («I1660 cuyva evnUeEPOVESTE aId THV 16TOCEADO.

tov TEI o710 dadiktvo(Www.teipat.gr) yio Oépata mov apopovv TV 6YoA) 60g;»).

Yy napakdro (Ewdve 38) eaivovtal To cLYKEVIPOTIKG oTot Eio TG epdTnong 16.

42


http://www.teipat.gr

Yrotiotikn enegepyooio Kot avdivon dedopévav oyeTikd pe v eknaidevon oto TEI g [dtpag

Epwtnon 16
1.MoAv

Avamavinteg
10,8%

0,4% m 1.MoAY

4. Aev yvwpilw
18,6%
W 2. ApKeTd

2.ApkeTa

23,8% m 3.Alyo

3.AL W 4.Aev
46,3% yvwpilw

Ewova 38. Ipaonua cuyKevIpOTIKOV otoyEinv yio Ty epdtnon 16 («I[16co cuvyva evnuepdveste amd

v wotocerida tov TEI oto dwdiktvo (Www.teipat.gr) yio 6£pota Tov apopovv TV GYOAN Gag;»).

H ewova 38 yio v gpdon 16 pag delyvel 0Tl T0 TOGOGTO TV POTNTAOV TOV ATAVINGOV
«Alyo» givon 46,3% ,evd ot ortNTéG oL amavInoay «opketd» sivar 23,8%. To vroromo
10600to (mepimov 30%) sivorl and TIC amavtioelg «dev Yvopilm» Kot «toid». Mg Baon tov
éleyyo vmobécemv mov £Yve Yyl TOVG QPOTNTEG OV OMAVTINGOV «Afyo» TO TPAYLATIKO
T0G00TO oL TPpoékvye Kupaivetor amd 40,1% Ewmg 52,7%.

4117 Epotnon 17

O ITivakag 17 mov akoAovBel deiyvel Ta cuykevIp®TIKE GTOtYElM Yo TV epdTNON 17.

Epoton 17
NAI 191
OXI 33
Avamavtnteg I
>Hvoho 231
ITivakag 17. TOYKEVTPOTIKA ototyeia yio Ty epdnon 17 («[liotedete OTL TPEMEL VO, DILAPYEL UVTIKELUEVIKT

aodoynon tov TEI g ydpog, €010 Kol oV 0UTO GUVERAYETOL OTL KAMOEG OYXOAEG EVOEYOUEVOS VO

YAPOAKTNPIGTOVV OVETOPKELG;»).

Yy mopokdte (Ewovo 39) gaivovtal o GUYKEVIPOTIKG oTotyeia ¢ epdtnong 17.


http://www.teipat.gr
http://www.teipat.gr

Yrotiotikn enegepyooio Kot avdivon dedopévav oyeTikd pe v eknaidevon oto TEI g [dtpag

'
Epwtnon 1/
AvVamavTnTeg
3,0%
OXI
14,3% m NAI
mOXI
M Avarmavinteg
NAI
82,7%
Ewova 39. Ipaonua cuykevtpOTIK®OV ototyeinv yio v epdtnon 17 («[lictedete OTL TPéNEL Vo LIAPYEL

avtikeevikn agoddynon twv TEI g xdpog, £0Tm Kot oV auTtd GUVETAYETOL OTL KATOEG GYOAEC EVOEYOUEVMOG

VO XOPOKTNPIETOVV OVETOPKEIG;»).

2y ewova 39 mapoatnpeitol T0 T0c06TO TOV POITNTAOV TOL andvinoay OETIKA 6TV epdTON
17 o€ oyéon pe to ovvoro. To m0G0GTd TV POITNTAOV OV amdvinooy Oetikd eivar 82,7% ko
omoteEAEl TNV OLVIPIITIKY TAEWYNGPIL TOL GLVOAOL. Mmopodue pE OcQdAEl  va
GUUTEPAVOLLE OTL Ol TEPLGGOTEPOL POITNTES EMBLUOVY TNV AEOAOYNON TOV EKTOOEVTIKMV
WPLHATOV, £0TO Kot ov avtd pmopel va €xel dvopevelg ovvéneleg. O éleyyog vroBécemv
amEdEEE OTL TO TPAYULATIKO TOG0GTO KupaiveTan and 77,3% £wg 87%.

4118 Epoton 18

O ITivaxog 18 mov axoAovbei delyvel To GLYKEVIPOTIKA oTOlXELD V1oL TNV gpddyTnon 18.

Epoton 18
NAI 76
OXI 151
AvamavtnTeg 4
2Hvolo 231
MMivaxog 18. ZuykevipoTikd otoygio yio v gpmtnon 18 («@a mpotyovcate va 6rovddcete g 101mTIKO

navemotiio (o€ poper| KoAeyiov) kot Oyt o€ dNUOGI0 EKTASEVTIKO {dpupa;).

Yy napakdro (Ewdva 40) eoivovtal To GLYKEVIPOTIKG oTotyeio TG epdTnong 18.
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Avamavinteg Ep(btncn 18

NAI

1,7%

m NAI
mOXI

oxI 1 Avamnavinteg

65,4%

Ewova 40. I'paonpo cuyKeVIp®TIKGOV oToLEimV Yo TNV gpdtnon 18 («@a mpotiodcute va 6rovddcete

0€ 1010TIKO TovemoTHIO (08 pHopP1) KOAEYIOV) Kat Oyl 6€ SNUOCIO EKTASEVTIKO idpvpa;»).

2mv ewova 40 mopatnpeitor 0Tt T0 TOCOGTO TOV POLTNTAOV OV OTAVTNOAY OPVNTIKE givat
65,4% ka1 10 T0c0GTO TOV EOUNTAOV oL andvinoav Betikd sivon 32,9%. Kdavovtag éheyyo
VTOOECEMV TO TPOYUOTIKO TOGOGTO TOV TPOEKLYE Y10 AVTOVS TTOV ATAVTICOV OPVNTIKA fvat
am6 59,1% éwg 71,2%. Eivatl gavepd 4Tt mopandved omd Toug HIGoVE POLTNTEG TTOL OTAVTNoAY
dgV TPOTILOVV VO 6TTOVSALOVV GE KATO10 101MWTIKO TOVETIGTHLLLO.
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5.  AmoteAéouoto Ko COUTEPATUOTA.

511 Emhoyn oyoMic.

O ITivakag 19 mov axolovbel deiyvel Ta CLYKEVIPOTIKG OTOTEAEGHOTA TG EpdTONG 1 o€
oyxéon Le To eEAUNVO QolTNoTG.

Ieviko

E&aunvo NAI OXI dBpolopa
1 35 16 51

2 22 7 29

3 15 3 18

4 10 5 15

5 18 6 24

6 15 4 19

7 14 7 21

8 7 4 11
[Ttouyio 34 7 41
I'evikd dOpoopo | 170 59 229

ITivaxog 19. ToykevIpoTikd ototyeio avd eEqunvo ya v epdnon 1 («H oyoAf oty onoia omovddlete

Nrav pio omd Tg TpdTeg EMAOYEG GG »).

Yty mopokdto (Ewovo 41) eaivetal 1 ypoa@ikn avoamtapaoToct) TOV GITOTEAEGUATMV Y10, TV
gpoon 1 avd eEaunvo.

’
Epwtnonl
35
3 30
8 25
=
=]
g 20
8
o 15 | NAI
<]
g 10 m OXI
<
(=
1 2 3 4 5 6 7 8 Mrtuxio
E€aunvo
Ewova 41. Iotoypappe GLYKEVIPOTIKOV ctotxeiov avd e&dunvo ywoo v gpamon 1 («H oyxodn oty

onoia 6Tovdalete fTov pia, oo TIC TPAOTEG EMANOYEG GOG;»).

Me Bdom tov mivoka Kot To 16TOYPOp TG epdtons 1 mapatmpeital 0Tt 10 peyoAdTEPO
HEPOG TOV QPOITNTOV AmAvINcov OeTikd otnv £pdTNON oVt 68 OAo ta e&dunva. Emiong
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napatnpeital 6Tt 610 TP®OTO EEAUNVO Kl GTO TTLYIO €YOVUE TNV TAEWYNGIo 6TV OeTIKN
omdvINon o€ GXECT UE TA OALA €GN VL.

Yty mopakdto (Ewova 42) eoivoviar ta. cuyKevipotikd ototyeio g epmdtnone 1 yia 1o
nTuyio.

Mtuxio

oxXI
17,1%

m NAI
mOoxXI

Ewova 42. Ipaonua cuykevipoTikdv otoreiomv yio 1o wruyio otnv epdtnon 1 («H oyoln otnv onoia

omovdalete NTov pio, omd TIC TPATEG EMAOYEG GOC;).

2V eikéva 42 TapovctdleTol TO TOGOGTO TOV TEAEIOPOITOV POITHTMOV TOV UTAVTNGAV GTNV
npot epdon To 82,9% avtodv andvinoe Betikd kot to 17,1% avtdv andvince apynTikd.
O o10T16TIKOG £Ahey)0G AMEJEIEE OTL TPAYUATIKO TOGOGTO TOV AMAVTNGCE «VOL» KULOAIVETOL OO
68,8% ¢m¢ 91,4%. OeAGalE VO OTOUOVAOGOLUE HLOVO TO GLYKEKPIUEVO eEaunvo ylati pog
EVIVTIOGIOGE TO YEYOVOS OTL, OV KOl GTO TEAOG TV GTOVOMY TOVG, Ol GLYKEKPIUEVOL POLTNTES
vrootpilouv Kot eivol Ao IKOVOTOMUEVOL [LE TNV EMAOYT TOVC.

512 Endapkela yvodoemv Avkeiov .
O ITivakag 20 mov axolovbel deiyvel Ta CLYKEVIPOTIKG OTOTEAEGLOTO TNG EPAOTNONG 2 OE

oyéomn He To eEAUNVo eoitnong.
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E&dunvo 1.IIoAv | 2.Apketd | 3.Afyo | 4.KaBoiov | 'evikd dBpoiopa
1 6 17 23 5 51

2 4 12 10 3 29

3 2 6 9 1 18

4 1 7 6 1 15

5 1 11 6 6 24

6 5 7 6 1 19

7 10 8 3 21

8 3 8 1 12

[Trvyio 1 20 17 3 41

I'evikd aBpocpa | 20 93 93 24 230

MMivaxog 20. TuykevipoTikd ototyeior ava e&aunvo yo v gpdon 2 («@gmpeite OTL OL YVOGELS TOL

mpate 6T0 AVKELO EMAPKOVY Y10 T POITNON 6T GYOAT 6OC;).

Yy mopoakdto (Ewovo 43) eaivetal 1 ypoQikn avoartapaoTocTt) TOV ATOTEAEGUATMV Y10, TV
gpmtnomn 2 ava eEdunvo.

Epwtnon 2
25
20
>
3
w
o
‘.;'_ 15 - — m1.MoA\y
3
5 m 2.ApKetd
v . —
3 10 3.Alyo
3
s B 4.KaBoAou
5 1 |
O .
1 2 3 4 5 6 7 8 Mtuylo
E€aunvo
Ewova 43. Iotoypappa cLYKEVIPOTIKGOV otolyeimv avd eEaunvo yo. v gpdnon 2 («@swpeite ot o1

YVAOGELS TOV TPOTE 6TO AVKELO EXAPKOVV Y10 T POITNOT GTN GYOAN GOG;).

Me Baon ta mapandve ototyeia mapatnpeital 0Tl 01 TEPIGGOTEPOL POITNTEG OO TO TPMTO
eEhunvo péxpt to mruyio Bewpodv OTL O1 YVAOGEIS oL Tpov amd 10 AVKEO givon Alyo 1
OPKETA EMOPKELS Y10 TN GYOAN GTNV 0mOoia GTOVIALOVV.

513 [MopaxorovOnon padnudrov.
O ITivakag 21 mov axolovBel deiyvel Ta GLYKEVIPOTIKG OMOTEAEGLOTO TNG EPOTNONG 3 CE

oyxéon Le To eEAUNVO QOolTNoTG.
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2. 1M 2 gopég
E&aunvo 1.KaOnuepwa | mv efdoudda | 4.Kaborov | 3.Xmndvia | ['evikd dBpoiopa
1 a7 4 51
2 13 10 6 29
3 15 2 1 18
4 10 4 1 15
5 12 10 2 24
6 12 4 3 19
7 13 7 1 21
8 6 4 2 12
[Truyio 17 11 4 9 41
I'eviko
dBpowopo | 145 56 4 25 230
MMivaxog 21. ZuykevipoTikd ototyeia avd eEaunvo yua v gpatnon 3 («Ildéco cuyvd Topakoiovbeite ta

HobNHOTo TS OYOANG GOG;»).

Yy nopoakdto (Ewovo 44) eaivetal 1 ypoQikn oavortapaoTocTt) TOV ATOTEAEGUATMV Y10, TV
gpmtnon 3 ava eEdunvo.

Epwtnon 3

50
340 -
8 H 1.KaBnuepva
=
Ic;s 30 -
g m2.11 2 dopég
g 20 - v efdopada
e 3.Zndvia
= . l L I L i

0 - : 1 1 . . , ,. i m 4.KaBohou

1 2 3 4 5 6 7 8 Mtuyio
E§aunvo
Ewéva 44. [oTOypOppe CLYKEVIPOTIKGOV otolyeiov avd e&dunvo yio v gpmdtmon 3 («I1éco ovyvd

nopakorovdeite Ta LabNLATO TG OYOANG GOG;»).

Me Bdon tov mapoamdve wivoKo Kol TO GTOYPOUUO TOPOTNPEiTaL OTL Ol TEPICCOTEPOL
QOUTNTEC TOV AmMAVTINoAY 6€ OA To. EEAUN VO TapaKoAovBoVVY TN ddacKaAio Tov pabnudtomv
TOVG OT1 GYOAN Tovg Kadnuepwva kot 1 1 2 popég ™ efdopada. Emiong amd 1o devtepo péypt
10 6yd00 €EAUMVO vIdpyel o pelmon, evd 6To TTuyio £YovpEe (o onpoavtiky avénon. H
avénomn ot pmopet vo amodobel 6To OTL 01 POITNTES £Y0VV KATOLo TEAEVLTOHO [LolOLOLTaL KoL 1
mapoakolovdnon Ba tovg BondNGEL GTO VO TEPATMOGOVV TIG GTOVIEG TOVG,.

Yy mopakdto (Ewova 45) eoivovior ta cuykevipotikd ototyeio g epmtong 1 ya 1o
nTvuyio.
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4.KaBoAou ,
98%  [tu)lo

1.KaBnuepva

3.Inavia 41,5%

22,0% B 1.KaBnpepwd

m2.1AQ2dopégtnv

eBdoudada
m 3.3Znavia
H 4.KaBoAou
2.11 2 dopéc
v epdopada
26,8%
Ewéva 45. Ipaonua  cuykevipOTIKOV otoyeiov yi to wruxio oty gpdtnon 3 («Ildéco ocuvyva

nopakohovbeite To padnuate g oXOANG 60G;»).

Xmv ewova 45 oaivetar 011 €va oxeTikd peydAo mocootd 41,5% twv  eoumtdv
nmapoakolovbovv kabdnpepvd to podnuata waporo mov Ppickovior oto mrvyio. To mocootd
26,8% avnkel otoug eoumtég mov amdvinoov «1 M 2 @opég ™ efdopdada». Kavovtag to
€leyyo voBécemv Yoo Tovg emi Truyio PortnTEC oV TapakolovBovy kabnuepva eldape Ot
TO TPAYUOTIKO TOCOGTO TOL TPOoEKLYE Kupoaivetor and 27,8% éwg 56,5%. e avtiv v
nepinton 1 amdkAon elvol apkeTd peydin, mapola avtd eEakoAovbel va givor apketd
HEYAAO TO TOCOGTO TMV POITNTMV OV £IvVOl TEAELOPOITOL KOl TPOGEPYOVTAL KOOMNUEPIVA GTA
pofnpota g GYoANg ToLG.

514 Tpoémog d1dacKariog padnpudToy.
O ITivakag 22 mov axolovBel deiyvel Ta GLYKEVIPOTIKG OMOTEAEGHOTO TNG EpOTNONG 4 o€

oyxéon Le To eEAUNVO QolTNoTG.
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ZToTloTIKY eneéepyocio kol avdivon dedopévov oxetikd pe v ekmaidevon oto TEI g [Tatpog

E&dunvo 1.IIoAv | 2.Apketd | 3.Afyo | 4.KaBolov | I'evikd dBpoiopa
1 2 36 10 1 49

2 2 9 17 1 29

3 10 7 1 18

4 5 9 1 15

5 6 16 2 24

6 10 7 2 19

7 5 13 3 21

8 4 5 3 12

[Trvyio 1 12 24 4 41

I'evikd dBpowopa | 5 97 108 18 228

MMivaxog 22. ZoykevipoTikd atotyeia ava e&dunvo yio v gpoton 4 («I1dco wavoromuévor giote amd

v ddackodio ToV LobNUaTomV cag amd Toug KadnynTéc;»).

Yy mopokdto (Ewovo 46) eaivetal 1 ypopikn avortapaoTocTt) TOV ATOTEAEGUATMV Y10, TV
gpmtnon 4 ava eEdunvo.

40 Epwtnon 4
>
3
& 30 -
E m 1.MoAU
8
5 20 — B 2.ApKeTa
g 3.A
2 10 - | Aiyo
£ I ® 4.KaBdAou

. e

1 2 3 4 5 6 7 8 Mrtuyio
E€aunvo
Ewova 46. Iotoypappa  cLYKEVIPOTIKGOV otorxeiov ova eEqunvo vy v gpotnon 4 («Ildco

wKovoronuévol gicte and v didackolic Tov pabnudtmv cag amd Toug KadyNTé;»).

210 MOPATAVE 16TOYPOUpO €lval oQOOALOQAVEG OTL GTO TPMTO EEAUNVO Ol POITNTEG
amdvinoov 0Tt givar apKeTd tKovomompuévol pe ™ OdackKaAio Tov padnudtov amd Tovg
KaOnyntég. Xto 0evtepo e&Aunvo OmmG emioNg KOl 6TO TEUTTO OAAG KOl 6TO €EAuNVO TOV
TUYlov ot PorTNTEG givor Ayo tkavomomuévor pe T S100cKaAln TV padnudTmy.

515 IHowtnta mTapeyopevay Prpiiov.
O ITivakag 23 mov axolovbel delyvel Ta CLYKEVIPOTIKG OMOTEAEGLOTO TNG EPOTNONG 5 o€
oyéomn He To eEAUNVo goitnong.
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ZToTloTIKY eneéepyocio kol avdivon dedopévov oxetikd pe v ekmaidevon oto TEI g [Tatpog

2.00te
oA 00TE
E&dunvo 1.IIoAV | Alyo 3.Atyo | 4.KaB6rov | I'evikd dOpotcpa
1 12 6 3 21
2 1 16 11 1 29
3 1 9 7 1 18
4 8 5 2 15
5 2 11 7 4 24
6 15 4 19
7 1 8 7 5 21
8 1 1 7 3 12
ITtvuyio 4 21 15 1 41
I'evikd dBpoicpa 10 101 69 20 200
MMivaxog 23. ZuykevipoTikd ototyeio ava eEaunvo yuo v gpotnon 5 («I16co gvnuepopéva kot cOyypova

motedeTe OTL givon ta BipAia Tov cog mapéyovton,»).

Yy nopoakdto (Ewovo 47) eaivetal 1 ypoQikn oavoartapaoTocTt) TOV ATOTEAEGHATMV Y0, TV
gpmtnomn 5 ava eEdunvo.

14
Epwtnon 5
s 25
2 20
£ = 1.MoAo
s 15
5 10 - | W 2.00te TOAU oUTE
<4 5 | | Aiyo
e 3.Alyo
<
c 0 -
1 2 3 4 5 6 7 8  Muyio M 4.KaboAou
E€aunvo
Ewéva 47. [oTOYpapIa CUYKEVIPOTIKOV oTOLEImV avd eEdunvo ya v gepdtnon 5 («I1déco evnuepwpévo

Ko gOyypova ToTeeTe 0Tt givar To. Bifiio Tov oag TapEyovTaL;»).

270 TOPATOV® 1GTOYPOLLLO TOPATPOVUE OTL EVOG HEYOAOS aplOUOg Go1TNTAOV HEYPL TO GYO00
eEdunvo amdvinoayv Otl dgv glval o0Te TOAD 00TE MYO KAVOTOMUEVOL [E TNV TOLOTNTA TMV
nmapeyopevav PPAlov. Yrapyet kot Evag onuaviikog aptdpdg eortntdv Tov andvinoay Ot
elvat AMyo guyaptotnuévol pe Ty Tot0TNTU TOV ToPEXOUEVOVY BIBAI®V.

Yty mopakdto (Ewova 48) eoaivoviar ta. cuyKevTp@TikG oTotyEio TG epmdTONG 5 yia 10
TPAOTO EAUNVO.
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lo e€apnvo

4 KaBohou
14,3%

M 2.0Ute oAU oUte Alyo

m 3.Aiyo
m 4.KaBoAou
3.Alyo
28,6% 2.001e oAU
oute Alyo
57,1%
Ewova 48. Ipaonua cuyKEVIPOTIKOV otoyeiov yw 10 mpdTo e&dunvo oty epdtnon 5 («Ildco

gvnuepmpévo. kat cOyypova motedete ott givar ta Bipiia mov cog mapéyovron;»).

2T0 TOPATAVD YPAENUO £YOVUE OTOUOVAOGEL TOVG QOUTNTEG TOL TPATOL €SOUNVOL OV
amdvimoav ot gpmtnon 5. Eivor govepd tmg ot mepiocdtepol amd avtovg ambvinoay (o€
1060010 57,1%) dev givar 00te TOAD 001€ Alyo kavomompévol and to mapexopeva Pipria. To
TPAYUATIKO TOGOGTO TOV TPOEKLYE OO TOV GTATICTIKO EAeyyX0 Kvpaivetal and 36,5% péypt
75,5%. Qot600 dev pmopole vo giooTe Glyovpot Yo TV a&lomoTion TOV OTOTEAEGILOTOG
AOY® TOL OTL GTNV GLYKEKPIUEVT] HEPTdO TV QOUTNT®V OgV TOVG &iyxe mapoywpndel akdpa
B1pAia, cvyypbppotoa 1) CNUEIDOGELS.

51.6 Epyootnprokd podnpata.
O ITivakag 24 mov axolovBel deiyvel Ta GLYKEVIPOTIKG OMOTEAEGHOTO TNG EpOTNONG 6 o€

oyxéon Le To eEAUNVO QolTNoTG.
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ZToTloTIKY eneéepyocio kol avdivon dedopévov oxetikd pe v ekmaidevon oto TEI g [Tatpog

E&dunvo 1.IIoA | 2.Apketd | 3.Afyo | 4.KaBoiov | I'evikd dBpoiopa
1 12 24 12 1 49

2 7 18 3 1 29

3 2 13 2 1 18

4 1 11 2 1 15

5 1 9 12 2 24

6 2 11 4 2 19

7 2 7 9 3 21

8 5 5 2 12

[Trvyio 23 16 2 41

I'evikd GBpocua 27 121 65 15 228

[Mivaxog 24. ZuykevipoTikd ototyeior avd eEaunvo yuo v gpdtnon 6 («Iliotevete O6TL Ta £pyOGTNPLOKA

LB LLOTO TOV TUALOTOS GO TAPEYOVV EMAPKEIS YVADGEIG GYETIKA [LE TNV GYOAN OTNV 0Ttoio 6TTOVSALETE;»).

Yy nopoakdto (Ewovo 49) eaivetar 1 ypogikn avortapaoTocTt) TOV ATOTEAEGUATMV Y0, TV
gpmtnon 6 avd eEdunvo.

”
Epwtnon 6
5 25
3
8 20 -
~= ,
%’ 15 - . m 1.MoAv
E .
3 i _ B 2.ApKeTa
< 10 p
% 5 4 _ 3.Aiyo
E 9. B 4.KaBohou
1 2 3 4 5 6 7 8 Mrtuxio
E€aunvo
Ewova 49. [oTOypappa GLYKEVIPOTIKOV ototyeinv avd eEaunvo yw thv epdnon 6 («Ilictevete 611 TO

EPYOOTNPIOKG LOONUOTO TOV TUNHATOG GOG TTOPEXOVV ETAPKEIS YVAGCELS GYETIKA LE TNV GYOAN GINV OToid

omoLdalETE;»).

270 TOPOTAVE® 1GTOYPOALLUO TAPATNPEITAL OTL O TEPIGTOTEPOL POITNTEG TOV TPAOTOV EEAUNVOV
ATTAVTNOOV <OPKETO». AKOUN QOIvETOL Pid IGOYM@io Y10 TIC OTOVTIOELS «TOAD» Kot «Aiyo». H
amAvVINGoN «opKeTd» cuveyiletl va eivar n SNUOPIAESTEPT KO GTO ETOUEVA EEAUNVA, LEXPL TTOV
mapoTnpeitan o peioon and to TEUTTO EEAUNVO Kol UETEMELTO. LTOVG EML MTVYIO POITNTEG
dgv umopovpe vo, TopaAElYOVUE TNV TEPACTIO AVENCT TOV AMOVINGEWV «OPKETA», YEYOVOS
OV oG 0ONYEl 6TO CLUTEPACUA TS Ol POITNTEG TOL €ival GTO TEAOS TMOV GMOLOMY TOVG
avTipeTOmilovy pe 16 HeyaAdTepn OPLOTNTA TIG GTTOVOEG TOVC.

Yy mopakdto (Ewova 50) eoaivovior ta cuykevipotikd ototyeion g epmtnong 6 yo o
nTvuyio.
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Mtuxio
4 KoaBb6Aou
4,9%

2.ApKeTd
56,1%

W 2.ApKeTd
m 3.Aiyo
1 4.KaBoAou
3.Aiyo
39,0%
Ewova 50. Ipaonua cuYKEVIPOTIKGOV oToLEimv Yoo T0 mtuyio oty gpdtnon 6 («Iliotedete OTL TO

EPYOOTNPLOKG HOOAIOTO TOV TUAKOTOG GOG TAPEXOVY ETMAPKEIG YVAGOELS OXETIKG LE TNV OXOAN GTNV Omoia

OTOVOALETE; »).

270 TOPOTAV® YPAPNUO PAETOVUE TO GLYKEVIPOTIKG oTouygior TG epdTOoNG 6 Yy tovg
eoutntég mov Ppiokovtor 6to mrvyio. To peyalvtepo mocooto (56,1%) amdvinoe OTL givol
OPKETO 1KOVOTOMUEVO amd To gpyactTnplokd podnuoata g oxoAn tovs. O €leyyog
vrobécemv pog amédelte 0Tl 10 TPayUaTikd m060oto Eekvd and 42,0% Kot ctopatd 6to
70,1%. To m0c061d avTd £ivol OPKETA IKOVOTOTIKO Kot ONAMVEL TMG Ol POITNTEG TOL CLTY|
MV oTIyUn &tvar TteAE0Qottol £xovv apketég PACELS Kol YVOGES amd TO EPYOCTNPLOKA
pabnuata. Towg ovtd pmopel va amodobel oto OTL TO gpyoosTnplokd pobnuoto ivol
VIOYPEMTIKA va TapoakoAovBovvrat. Tlepiosodtepa ool yio avtd to Bépa Ba avapepHodv
oV Tapdypoeo 5.1.8.

5.1.7 IIpoamartodpeva podnpata.
O ITivakag 25 mov axolovBel delyvel Ta GLYKEVIPOTIKG OMOTEAEGHOTO TNG EPOTNONG 7 OE

oyxéon Le To eEAUNVO QOolTNoTG.
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E&dunvo NAI OXI ['eviko GBpowopa
1 16 30 46

2 6 22 28

3 10 8 18

4 4 11 15

5 6 18 24

6 6 12 18

7 5 16 21

8 4 8 12

[Ttouyio 12 29 41

I'evikd GBpocua 69 154 223

MMivaxog 25. ZuykevipoTikd ototyeia ava eEaunvo ya v gpamon 7 («I[liotedete Ot Tpémel va 1oy vEL O

Beopog v Tpoanaitodpevey padnudtov (ot Aeyoueves alvcideg);»).

>10 mopokdTe ypaenuo (Ewova 51) gaivetat ) ypagiky avamapiotocn TV amoTEAEGUATOV
vy TV gpoton 7 ava eEdunvo.

Epwtnon 7/

30 +
> 25 -
3
w
£ 20 -
g
5 15 A m NAI
1%
S 10 A mOXI
=
<
cC 5 -

0 .

1 2 3 4 5 6 7 8 Mtuxio
E€aunvo
Ewéva 51. Iotoypappa cLYKEVIPOTIKOV otoeiov ava edunvo yw v gpdtnon 7 («I[hotedete 011

TPEMEL VOL 1IoYVEL 0 OECIOG TOV TPOOTOITOVUEVOY Hadnudtomv ( ot Aeydueveg oAvGidec);»).

270 TOPOTOVE® 1GTOYPOULLUO TUPATNPOVHE OTL 1 OPVITIKY OITAVTNOCT] GTNV TOPOTAVED EPMTNON
elval gpeavng oe OAa ta e€dunva eKtOG amd to TPito. AG UMV TOPOAElYOLUE TG Ol
UEYOADTEPES SLOPOPES TTOPATNPOVVTOL GE TPMTO €EAUNVO Kot TTLYi0 TOVG oG odnyel Eovd
GTO GLUTEPUAGHO MG {GMS KO VO DITAPYEL L0 GLHLPOVIO ATOYEWDV OVALEGO GE TPWOTOETEIG
Kot TEAELOPOITOVC.

51.8 HopaxoroV0non Oc@PNTIKOV podnuaTov.
O ITivakag 26 mov axolovbel delyvel Ta GLYKEVIPOTIKG OTOTEAEGLOTO TN EpOTNONG 8 o€

oyéomn He To eEAUNVo eoitnong.
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E&dunvo NAI OXI1 ['eviko aBpowopa
1 25 24 49
2 14 14 28
3 12 6 18
4 9 6 15
5 13 11 24
6 12 7 19
7 15 6 21
8 5 6 11
[Trvyio 30 11 41
I'evikd GBpocua 135 91 226

MMivaxog 26. FuykevipoTikd otoyeia avd e&dunvo yio v gpmtnon 8 («Iliotedete OTL M VIOYXPEWTIKN

napakorovdnon oto OewpnTikd podnpota, £6v Toté epapuolotav, Ba Pedtiove TV ekmaldLTIKY dladikacio).

Y10 mopokdTe ypaenuo (Ewova 52) gaivetat | ypagiky avamapiotocn) TV amoTEAEGUATOV
v v epotnon 8 ava eEdunvo.

Epwtnon 8
30
>
3
w
<)
o
s
]
g = NAI
194
3 mOXI
=
<
(=
1 2 3 4 5 6 7 8 Mtuyxio
E€aunvo
Ewova 52. Iotoypappa cLYKEVIPOTIKOV otolyeiov avd e&aunvo yua v epdtnon 8 («Iliotedete 6TL M

VIOYPEDTIKN TapakorlovOnon ota Bewpntikd pabnuata, dv moté epappolotav, Ba Pedtiove TV eKTUSEVTIKA

Sdkacio;).

210 TOPOTAVEO 16TOYPOAUN QoaiveTal 0Tt 6T0 TPpOTO €£AUNVO 1 O10Popd peTaEy BETIKNG Kot
OPVNTIKNG amdvTnong €ivatl moAy [KpY| Kol looymesital otn cuvéyela, dnAadn oto devTEPO
eEhunvo. Xta endueva eEdunva tapatnpeitol otadtoky avénon Betikng anavinong. A&ilet va
avapepOel TG 6TO TTLYIO KOPLPDOVETOL 1] SLOPOPE BETIKNG KOl OPVNTIKNG OTAVTNONG UE TV
BeTIKn Vo vITEPLOYVEL.

Yy napakdro (Ewdve 53) eaivovtat To cLyKeVIpOTIKG oTotXEln TG epdTNONG 8.
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Mtuxio

oxXI

m NAI
moxl

NAI
73,2%

Ewova 53. Ipaonua cuyKevipoTik@dv otoryeiov yi 1o mtvyio otnv egpatnon 8 («Ilotevere Ot M
VIOYPEDTIKN TapakorlovOnon ota Bewpntikd pabnuata, edv moté epappolotav, Ba Pedtiove TV eKTUSEVTIKA

Sdkacio).

v ewova 53 @aivetal T0 TOGOGTO TOV OLTNTMV OV OTAVINGOV GTNHV £pATNon 8 Kot
avikovv otnv komnyopia «rtuyio» . To mocootd sivonr 73% wor pe Paon tov éleyyo
VIOBEGEMV TO TPAYHOTIKO TOGOGTO Kupaivetor and 58,1% £wg 84,3%. Eivor Aowdv gavepd
TOC 1 OLYKEKPWEVN pepida  @oumtdv  Bo  TPOTIWOVCE Vo, VRAPYEL VTOXPEWTIKN
mapoakolovOnon ota OempnTikd pobfpata, OTmg cupPaivel Kot Le T EPYACTNPLOKA.

519 Evalhoxtikn Tpomor aloAdynong Tov podnpatoc.
O ITivakag 27 mov axolovbel delyvel To GLYKEVIPOTIKG OTOTEAEGHOTA TG EpOTNONG 9 o€

oyéomn He To eEAUNVo goitnong.

E&dunvo NAI OXI I'eviko GBpowopa
1 37 11 48
2 21 7 28
3 16 2 18
4 11 4 15
5 20 4 24
6 15 4 19
7 17 4 21
8 11 1 12
ITtvuyio 32 9 41
I'evikd dOpoiopa 180 46 226
Mivaxog 27. ZuyKkevIpoTiKd otoyeio. avd gEdunvo yo v gpoton 9 («Xvppoveite pe v ypnon

EVOALOKTIKOV TPOT®V a&0AdYNoTC TOL obroTog (T.). EKTOVNOT EPYOCIOV, TUPOVGIAGELS, KTA);»).

Yy napakdto (Ewkova 54) gaivetorl n ypapiky avomopiotoct) TV oToTEAECUATOY Yo TV
gpmtnon 9 ava eEdunvo.
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Epwtnon 9

40

30 -
25 -
20 - H NAI

15 - mOXI

10 -

MARBoG aravticewv

1 2 3 4 5 6 7 8 Mtuyxio
E§aunvo

Ewova 54. Iotoypappe GUYKEVIPOTIKOV aTotyeinv ava eEdunvo yio mv epatnon 9 («Cvpewveite pe v

APNON EVOALIKTIKOV TPOTOV A&0AOYNONG TOV HaONUaTOG (1., EKTOVION EPYOCIDV, TUPOVGIAGELS, KTA);»).

Me Bdon ta otoryeia oV TPOKHTTOLV O TOV TiVAKO KOt TO I6TOYPOLULN TOLPOTNPOVLE OTL O
TEPLOCOTEPOL POITNTEG G€ OAa Ta eEdunva amdvinoay Oetikd oty epdon 9. H andvinon
OLTY KOTOVELETOL OPLOLOLOPPOL 6€ OAa TaL EEAUNVOL.

5110 Ipoxtikn doknon.
O ITivaxog 28 mov axolovbel deiyvel o cuykevipoTikd amoteléopata e epdmong 10 og
oyxéon Le To EEAUNVO QOolTNoTG.

1%e 2.001¢ 3.X¢
peydro oAV 00TE | LIKPO 4. Aev
E&bpunvo Babuo Ayo Babuo yvopilo I'evikd dBpocpa
1 29 5 2 12 48
2 18 5 1 5 29
3 10 3 1 4 18
4 8 3 2 2 15
5 12 2 4 6 24
6 8 3 6 2 19
7 11 2 3 5 21
8 4 4 2 2 12
[Ttouyio 20 9 8 4 41
I'evikd dBpocpa | 120 36 29 42 227
MMivaxog 28. ZuykevipoTikd otoyeia ava egdunvo yio v epdonl0 («Xto dydoo Equnvo o kinbeite

VO TPAYLLOTOTOLCETE TPOKTIKT] AOKNOT G€ vanpecio 1 etoipeia. Xe mowo Pabud motevete 6TL avtd Ba fonbnoet

o0V ETOYYELMLATIKO EQPOBI0;»).

Yy napakdto (Ewkova 55) gaiveratl n ypapiky avomopdotacn TV omoTeEAEcUATOY Yo TV
gpmtnon 10 avd e&aunvo.
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’

Epwtnon 10
S 30 W 1.3€ peyalo Babuod
3
8
€ 20 - B 2.0Ute TOAU oUTe
> ’

Atyo
E v
s 10 - 3.2€ kpo Babuo
e
=
c 0 - H 4.Aev yvwpilw
2 3 4 6 7 8  NMtuyio
E€aunvo
Ewéva 55. Iotoypappa oLYKEVIpOTIKGOV otoleimv avd egdunvo ywa v gpdton 10 («Zto 6y8oo

eEdunvo Ba kAnbeite vo TPAYLOTOTOMGETE TPAKTIKY AOKNON G€ VINPESio 1| eTapeia. Xe molo Pobpd moteveTe

6t awTo Oo fondnoel cav emayyeApaTiKd £POd10;).

270 TOPOTAVEO GTOYPOULO TOPOATNPEITOL OTL TO HEYOADTEPO UEPOS TV POITNTAOV GE OAN TO
eEhunva £dwacav v amdvinon «oe peydro Pabuo». Eival yeyovog mwg n TpakTiky Aoknon n
omoio Olapkel 060 €vo axadNuUaikd eEdunvo mailel apkeTd PeEYAAO0 POAO GTIG GTOVOEG TMV
eovtntov tov TEL

5.1.11 Xpovog g&étaonc podnuatomv.

O IMivaxog 29 mov axorovBel deiyvel o cuykevipoTikd amoteléopato e epatons 11 og

oyxéon Le To eEAUNVO QOolTNoTG.

ITivaxog 29.

TOV HaONUATOV KoTd TV eEETACTIKN TEPi0do eival EmapKNG;»).

Yty mopokdto (Ewovo 56) eaivetal 1 ypoagikn avoarapiotoct) TMV GIOTEAEGUATMV Y10, TV

E&dunvo NAI | OXI | 'evik6 dBpocpa
1 9 22 31
2 13 16 29
3 6 12 18
4 6 9 15
5 11 13 24
6 11 8 19
7 5 16 21
8 6 6 12
[Trvyio 14 27 41
I'evikd aOpocpa | 81 129 210

epoon 11 ava eEdunvo.
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Epwtnon 11

30

25

20 A

H NAI

mOxXI

MARBoO¢ aravticewv
H
ol

1 2 3 4 5 6 7 8  Mrtuxio
E€aunvo

Ewova 56. Iotoypappo cVYKEVIPOTIKOV oTotyeimv avd eEaunvo vy Ty gpdtnon 11 («@eswpeite 011 0

1PpOVOG eETaoTC TOV HaONUATOVY KoTd TNV eEETACTIKN TePiodo eival emapkng;»).

Me Bdom 1o cvykevipotikd otoyeia g epdtonsg 11 kot to avtictowo oTdypoppa
TapoTNpEital 0Tt Ot TEPIGGHTEPOL POLTNTEG OMAVINGAV OTL O YPOVOG eE€taong dgv etvan
OPKETOG Yo TNV OAOKANP®OY Tov gkdotote dlaywviouatos. Emiong mapamnpeitor ot1 ot
QOUNTEG TOV TTPMOTOV EEAUNVOV OAVINGAV GTNV EPMTNGCT OLTH OV Kol dgv glyav akouo
ovppetaoyel o egetdoels. Ilpopavdg ol amaviioelg TV QOTNTOV TOL TPAOTOV €EAUVOL
BaciCovior oty gumepio tovg omd 10 AVKE Kol emopéveg doev Ba mpémel vo BewpnBodv
0ELOTIOTEC.

51.12 Xpnon eTonTIKOV HEGOV.
O IMivaxoag 30 mov axorovbel deiyvel To cuykeVTpOTIKG amoteléopato e epdtons 12 oe
oyxéon Le To eEAUNVO QolTNoTG.

E&aunvo NAI | OXI | I'evik6 dOpoopa
1 48 48
2 29 29
3 16 2 18
4 14 1 15
5 21 3 24
6 19 19
7 21 21
8 10 2 12
ITtuyio 37 4 41
I'evikd dBpowopa | 215 12 227
MMivaxog 30. ZuyKevIpoTIKA otoyeio avd e&aunvo yuoo v gpdon 12 («Zupewveite 6ti M ypriom

EMONTIKOV pécmv (opaveieg, HIY, tavidv ktd)pondd oty Pektioon g eKmoidevTIKNG S1001K06i0G;»).

Yy napakdto (Ewkova 57) gaiverorl n ypapiky avomopiotact) TV oToTEAECUATOY Yo TV
gpmtnon 12 avd e&aunvo.

61



Yrotiotikn enegepyooio Kot avdivon dedopévav oyeTikd pe v eknaidevon oto TEI g [dtpag

’
Epwtnon 12
50

3 40 -
w
<)
=
5 30 -
g m NAI
o 20 -
g = OXI
)
3
= 10 -

O -

1 2 3 4 5 6 7 8 NMtuyio
E€aunvo
Ewéva 57. [oTOYpapIa CLYKEVTIPOTIKGOV oToEiOV ava eEdunvo yia v epd@tnonl2 («Zvpepoveite 6TL M

xpNon emonTkOV pécwv (dapdaveies, H/Y, tovidv xth) Bondd oty Beltioon tng ekmoidevtikig dtodikaciog;»).

Me Bdon ta otoryeior Tov TPOKHTTOLV AO TO MIVAKO KOl TO IGTOYPULLLLO TOPOTPELTOL OTL O
TEPLOCOTEPOL POUTNTEG GE OAaL Tl eEAuMVa amdvinoov Betikd oty epdon 12. H andvimon
OLTY] KATOVEUETAL OPOWOHOPOO G OAa o eEdunva e e&aipeon T0 TPMOTO ££AUNVO Kot TO
nTuyio ot omoia to detypa etvor TOAD peydrlo og Gyéon e To LTOAOUTA EEAUN VAL

51.13 Xpovog e&étaong avd padnpa.
O IMivaxog 31 mwov akolovbel deiyvel To cLYKEVTPOTIKG amoteléopata TG epdong 13 og
oyéomn He To eEaUNvo goitnong.
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L I7T2 1 n 2

v ePodopdoeg 3. 3 1 4|4 Inuépa | I'evico
E&apnvo Tpwv Tpwv Nuépeg Tpv | Tpv afpotopa
1 11 14 4 29
2 3 6 18 2 29
3 3 5 6 3 17
4 2 5 8 15
5 1 10 9 4 24
6 1 7 9 2 19
7 2 8 9 2 21
8 1 2 7 2 12
ITruyio 1 15 20 5 41
Tevikd abpowopa | 25 72 90 20 207

MMivaxog 31. TuykevipoTikd otoyeio ava e&aunvo yoo v gpoton 13 («Katd T Sudpked g

€EETAGTIKNG, TOGO YPOVO APIEPOVETE OVE LA TPy eEgTaoTeite o8 AVTO;).

Yy nopoakdto (Ewovo 58) eaivetar 1 ypagikn avortapdctoct) TOV AmTOTEAEGUATMV Y0, TV
gpmtnon 13 avd e&aunvo.

Epwtnon 13

20

15 —
m 1. 1punvanpw

m2.112eBbouadeg

5 - | Ty
3.3 1N 4 nuépeg mpv

MARBo¢ amavticewv
[EEN
o
I

0 - H 4. 1 nuépa mpv
1 2 3 4 5 6 7 8  Nrtuxio
E€aunvo
Ewova 58. Iotoypappe GLYKEVIPOTIKGOV oToyeinv avd eEaunvo yio v gpadmonl3 («Katd t didprelo

™G eEETAGTIKNG, TOGO YPOVO APIEPOVETE OV pabnua Tpiv e€eTaoTElTE GE QVTO;»).

210 MOPOTAVE 16TOYPALLO Tapatnpeitol 0Tt oty gpdtnon 13 10 peyahdtepo pépog twv
eOUMNTAOV 6€ OAa Ta e£AuUNVa amdvtnoay 0Tt aplepdvouvy mepimov 3 1 4 nuépeg mptv. Emiong
gtval a&lo va mapatnpndel Twg VAP EL CNUOVTIKOS aplOUOg POITNTAOV TPDTOV EEQUNVOL TOV
ATAVTNOOV GTNV EPATNOT TOPOAO TOL OEV £Y0VV ££€TOOTEL AKOUO GE PLadpOTOL.
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5.1.14 Ewnuépoon cepivopiov.

O IMivaxoag 32 mov axorovbel deiyvel To cuykevTpOTIKG amoteléopato e epatong 14 oe

oyxéon Le To eEAUNVO QOolTNoTG.

E&dunvo 1IToAd | 2.Apketd | 3.Atyo | 4.KabBorov | 'evikd aOpoicua
1 1 3 10 34 48

2 1 3 9 16 29

3 1 8 9 18

4 1 8 6 15

5 3 9 11 23

6 1 4 3 10 18

7 1 3 5 12 21

8 3 4 5 12

[Ttuyio 1 10 19 11 41

I'evikd dBpocpa 6 30 75 114 225

ITivaxog 32. TOYKeVIpOTIKG otoreio ovd e&dunvo yuwo v gpdtnon 14 («Eiote svnuepopévor yio ta

ogpvapLo M Tig pepidec Tov yivovtor avd taktd xpovikd dtoothuata omd to TEL»).

Yty mopokdto (Ewovo 59) eaivetal 1 ypoa@ikn avoarapiotoct) TMV GIOTEAEGUATMV Y10, TV
epoon 14 ava eEdunvo.

4
Epwtnon 14

35
s 30
3
§ 25
% 20 m 1.MNoAY
5 15 W 2.ApKeTa
g .
2 19 3.Aiyo
E . m 4.KaBéhou

0 -

1 2 3 4 5 6 7 8 Mrtuyio
E€aunvo
Ewova 59. Iotoypappe GLYKEVIPOTIKOV ototyeiov avd eédunvo yioo v gpoton 14 (« Eiote

EVNUEPOUEVOL Y10 TO GELVAPLA T TIG NUEPIDEG OV YivovTaL avd TAKTA ypovikd dwaotiuata and o TEL»).

Me Bdon 10 MOpATAVE 1GTOYPOUUO TTopaTnPEiTOl OTL Ol TEPIGGATEPOL QOUTNTEG MOV
aravinoov ommv epaton 14 dev eivor KaBOAoL evnuep®OUEVOL Yo TOL GEUVAPLL 1] TIG
nuepideg mov mpaypartomotovvtat and o TEL E&aipeon amotelel 1o e€dunvo tov mruyiov mov
anavtnoe Otl givar Alyo evuePOUEVO. AVGTUYDG OUMG TNV TAEOYNOI0 KOTEYEL 1| OTAVTNON
«ev yvopilo».
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Yy napakdro (Ewdve 60) eoivovtat To cLYKEVIPOTIKG oTotyeio TG epdTnong 14.

lo e€apnvo

1.NMoAU 2.Apketd
21%  6,3%

3.Aiyo

20,8%

m 1.MoAY

W 2.ApKeTa

m 3.Aiyo

m 4.KaBoAou

4.KaBdAou
70,8%
Ewova 60. Ipaonua cuykevipoTIK®V otoeiov npdTov elapnvov y v epodtnon 14 (« Elote

EVNUEPOUEVOL Y10l TO, GELVAPTLA 1) TIC NUEPIES OV YivovTal avd TakTd ypovikd dactiuata arnd o TEL;»).

AT 10 TOPATAVEO YPAPNUO JOMIGTOVOLUE OTL M UEYOAN TAEIOYNQI0 TOV TPMOTOETOV
eortntov (oe mocootd 70,8%) dev yvopiler kabBOAoOL Yy To. S1AQOPO GEUVAPLAL 1 TIG
nuepidec mov yivovral ové TOKTA XPOVIKA SGTHHATO ad TNV 6X0AN Tovs. O oTATIGTIKOG
éleyyoc amédelée Ot To TPAyLOTIKO TOGOGTO etvan avdpesa og 56,8% ko 81,7%.

5.1.15 IdmTiKa KOVOL L.
O IMivaxog 33 mov axorovbel deiyvel o cLYKEVTPOTIKG amoteléopato TG epdtons 15 og

oyéomn He To eEaUNvo goitnong.

E&aunvo NAI | OXI | I'evik6 d0poopa
1 18 27 45

2 12 17 29

3 11 4 15

4 6 9 15

5 14 10 24

6 10 8 18

7 10 11 21

8 4 8 12

ITtuyio 24 15 39

I'evikd dBpoiopa 109 | 109 | 218

ITivaxog 33. TOYKeVIpOTIKG otoyeio avd eEaunvo Yo v gpdon 15 («Xvueoveite pe v ilcaywyn

WBIOTIKOY KOVOLAI®V Y10 TNV YPNUATOSITNOT TNG EPEVVES GTO AVATOTO EKTAUSEVTIKG, 1OPOUATOL; )

Yty mopokdto (Ewovo 61) eaivetal 1 ypoa@ikn avoarapaoToct) TOV GIOTEAEGUATMV Y10, TV
gpmtnon 15 avd e&aunvo.
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Epwtnon 15
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<
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1 2 3 4 5 6 7 8  Mruylo
E€aunvo
Ewova 61. [oTOypappe CVYKEVIPOTIKGOV oTolgimv avd e&dunvo yio v epdton 15 («Zvppoveite pe

™MV EI0ayOYN W10TIKOV KOVSLAM®Y Yo, TV XpNUaTOd0TNGN TNE £PEVVOG OTA OVATATA EKTOLBEVTIKA 13PVUOTA;»).

270 TOPATAVED 1GTOYPOLLLN TOPATNPEITOL OTL Ol TEPIGGOTEPOL POLTNTEG GTO TPATO EEAUNVO
OEV CLUUPMOVOVV LE TNV EIGOYWOYN WOIOTIKOY KOVOLAIDV Y10 TNV XPNUATOSOTNOT TG EPELVIG
ot TEL Avrtifeto oto mruyio cvuemvodv pe peydAn oo@opd He To TAPOTAVE®. XTo.
evoldipesa eEAUNVa Ol ATOVTIGELS EVOAAAGGOVTOL OAAG OYL LLE CTLLOVTIKES O10LPOPES.

Yy moapokdte (Ewkovo 62) gaivovtal To GVYKEVIPOTIKG oTotyeia g epdtong 15.

lo e€apnvo

NAI
40,0%

m NAI
mOXI
OxI
60,0%
Ewova 62. Ipaonpa cuyKeVIpoTIKOV cTotyeiov TpdTov eEaunvou yua v gpotmon 15 («Xvupoveite pe

™V EI60YOYN WIOTIKOV KOVOSLAIMY Y10, TV XPTHOTOSOTNO TNG £PEVVOG OTA OVMTATO EKTOLOEVTIKG 13PVLOTA;»).

Amd 10 MOpOTAVED YPAENLUE SLOTIGTOVOLUE MG Ol TEPLGGOTEPOL OO TOLG POLTNTEG TOL
TPOTOL €&oUNVoL amdvinoov 0Tl Oev CLUEOVOLV HE TNV E60Y®YN KOVOLAM®V Tpog
YPNUOTOSOTNON TNG EPELVOC OTO OVATATO EKTOOELTIKA 1Opvpata. [lapdia ovtd o
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OTATIOTIKOG EAEYY0G €0€1Ee MMG TO TPAYUOUTIKO TOCOCTO TNG OPVNTIKNG OTNG OmdvInomg
Kopaiveron amd 45,4% £wg kot 72,9%.

Yy napakdro (Ewdve 63) eoivovtal To cLYKEVIPOTIKG oTotyeio TG epdTnong 15.

Mtuyio

oxXI

m NAI
NAI mOXI
61,5%
Ewova 63. Ipaonua cvykevipoTIKdOV 6ToEinV TEAE0QOiTOV Yo TNV gpdtnon 15 («Zvppwveite pue v

£160Y®YN WBIOTIKOV KOVOLAIOVY Y100 TNV YPNUATOSITNON TNG EPEVLVAS GTO AVATOTO, EKTUSEVTIKG 13POUTA; ).

[Mapammpdvtog T0 TopamTave YPAENUO TOL APOPE TOLS TEAEWOPOITOVS JLOTICTOVOLUE OTL
TOPATGVE amd TOVG Hoovg mov andvinoov (to 61,5%) copeovodv pe v xpnuatodotnon
tov TEI yuo gpevovntica 0épata. O éleyyog vrobéoewv mov £yve Yoo VTNV TNV TTEPIMTOON
£0e1&e O0TL 10 mpaypoTKO T0c00Td glvan amd 45,8% péypt 71,1%.

51.16 Ewnuépoon am6 Tnv ietocerido tov TEL
O IMivaxog 34 mov axorovbel deiyvel To cLYKEVTPOTIKG amoteléopato TG epdtons 16 oe

oyéomn He To eEAUNVo goitnong.
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4. Aev

E&dunvo 1IToAd | 2.Apketd | 3.Atyo | yvopilo I'evikd Gbpoicua
1 6 6 22 16 50

2 6 6 10 7 29

3 2 5 9 2 18

4 4 3 7 1 15

5 1 6 12 5 24

6 2 8 7 2 19

7 7 13 1 21

8 5 4 3 12

ITtuyio 4 8 23 6 41

I'evikd dBpoiopa 25 54 107 43 229

ITivaxog 34. ToYKeVTpOTIKA ototyeia avd eEaunvo yia v gpdnon 16 («I1d6co cvyva evnuepdveste amd

v otocelida tov TEI oto dradiktvo(Www.teipat.gr) yio 8épata Tov apopoldv TV 6o Gag;»).

Yty mopokdto (Ewovo 64) eaivetal 1 ypoaeikn avoarapaoToct) TOV GIOTEAEGUATMV Y10, TV
gpmtnon 16 avd e&aunvo.

14
Epwtnon 16
25
>
3 20 —
£ 1.NMoAY
% 15 | m 1.MoAY
= B 2.ApKeTA
<}
o 10 - ,
S 3.Aiyo
=
= 5 B 4.Aev yvwpilw
O -
1 2 3 4 5 6 7 8 Mtuxio
E€aunvo
Ewova 64. Iotoypappa GLYKEVIPOTIKGOV otoeiov ava e&aunvo v v gpdton 16 («ldco cvyva

gvnuepmveote and v wtooerida Tov TEI oto dwadiktvo (Www.teipat.gr) yia Oépote Tov apopovv TNV GXOAR

cag;»).

Me Bdon 1o Topamdve GTotyeln Kol TO TOPUTAVE 1IGTOYPUULO TOPATNPOVUE OTL GTO TPATO
eEdunvo ot o1t TéC evnuepdvovtol amd v 1otocerida tov TEI Alyo 1 dev yvopilovv mepl
aLTAG Kot Tig dvvatdtnteg mov €xel. Emiong oe OAa tor vmoOlowto e€dumva ot QoTnTég
evnuep@vovtal and TV 16T0ceAda Kotd Pdon oe pikpd Pabud (amdvinon «iiyo»). H
aAnfela gtvar Tog N amdvinon £d® etvat Alyo amoyonTevTiKn apov HEGH TOV GLYKEKPLUEVOV
GEMOMV Ol (OUNTEG UMOPOLV VO OTOKTNOOLV EMKOWVOVIKL HE TOLG KoOnyntég, va
AVTOAAGGOVY GNUEDOELS, va evnuepmbody yio Bépata ¢ ypaupoteiog (mpobeopieg
ATHOEDV, TPOYPOUI EEETOOTIKNG) KTA.

68


http://www.teipat.gr
http://www.teipat.gr
http://www.teipat.gr)

Yrotiotikn enegepyooio Kot avdivon dedopévav oyeTikd pe v eknaidevon oto TEI g [dtpag

Yty mopokato (Ewdva 65) gaivoviol ta cuykevipmTikd ototyeio e epdnong 16 yia toug
QOLTNTEC TOL OVIIKOVV GTO TPATO EEAUNVO.

lo e€apnvo

1.MoAy

4. Aev ywpilw 12,0%

32,0%
2.A )
00 = L.MoAG
H 2.ApkeTa
m 3.Alyo

m 4.Aev yvwpilw

3.Aiyo
44,0%

Ewova 65. Ipaonua cuykevipotikdv otoygiov tpdtov eEaunvov yia tnv gpoton 16 («I[1oco cuyva
gvnuepmveote amd v wotooelida Tov TEI oto dwadiktvo (www.teipat.gr) yuo 0épota Tov apopovv Ty oYoAn

o0G;»).

270 TAPOTAVED YPAPN U TOPOLGIALOVTOL TO. GUYKEVIPMTIKA OTOTEAEGLOTO TNG EpOTNONG 16
Y10 TOLG POLTNTEG TTOV AVIIKOLV 6T0 Tpdto e&aunvo. Eival pavepd ntwg oty mAsioyneio toug
dev yvopilovv TOAG Yoo TNV 16TOGEADA TG OYOANG TovG 6T0 dtadikTvo. To T0G0oTd TOV
npoékuye amd Vv Epevva pag sivon 44,0% evd To TPAYUATIKO TOCOGTO TOV TPOKVITEL OO
tov otatioTikd Edeyyo elvar amd 31,1% émg ko 57,6%. Eniong dev pumopodpe va apricovue
00YOMaoTO TO YEYOVOS TG M amdvinot «dev yvopilow» katéxel 1o 32,0% 1o onoio pe Paon
TOV oTaTIoTIKO éAeyyo Eekva and 20,7% kar gtavel péyxpt 45,8% (1). Avtd icmg pmopei va
amodobel 6To OTL Ao OV £XOVV TPOGOPUOGTEL TANP®SG GTNV PLAocoPia TG TPLToPaduiog
EKTTOOEVONG KOl TIC SUVATOTNTEG TOV TPOGPEPEL TEPAV TOL TAPUIOCIAKOD TPOTOV UETAGOONS
YVOGEWDV.

Yy mapakato (Ewove 66) eaivoviorl to cuykevipmtikd ototyeio tg epdnong 16 yio toug
QOLTNTEC TOL OVIKOVV GTO TTTVY{0.
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Mtuxtlo
4.Aev yvwpilw 1.MoAv
14,6% 9,8% 2.ApkeTa

19,5%

m 1.NoAv
H 2.ApkeTa
m 3.Aiyo

H 4.Aev yvwpilw

3.Aiyo
56,1%

Ewova 66. Ipaonua cuYKEVIPOTIKOV oToyEiov Yoo 10 mruyio yw tnv gpdtnon 16 («I[Idéco cuvyva
gvnuepmveote and v wotooerida Tov TEI oto dwadiktvo (Www.teipat.gr) yio Oépote Tov apopovv TNV GXOAR

oag;»).

270 TOPATAV® YPAPN L0 TOPOLGIALOVTOL Ol OTAVTNOELS TOV £6M0AV Ol POLTNTEG TTOV OVIIKOVY
ot0 mruyio oty gpdton 16. Iapatnpodue TOG 6€ QTR TNV TEPIMTOOT TO ATOTEAEGILATO,
dgv dapopomotovviat wwaitepa and ovtd tov mpwtov g&apunvov. To 56,1% amdvince Ot
evnuepaverol Alyo eved 10 29,3% amndvince «Ilodv» 1 «Apketd». O oTaTIoTIKOG EAEYYXOG
€0€1&€e OTL TO TPAYHLOTIKO TOGOGTO Amd ALTOVG oV aravincav «Aiyo» kvpaiveror omd 41,1%
¢w¢ 70,1%.

5117 Avrtikaipevikn aSoroynon tov TEL
O IMivaxog 35 mov akolovbel deiyvel To CLYKEVTPOTIKG amoteléopata TG epdong 17 og

oyéomn pe to eEaunvo eoitnong.
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E&dunvo NAI | OXI I'eviko aBpoopa
1 41 5 46

2 25 3 28

3 15 3 18

4 15 15

5 18 6 24

6 16 3 19

7 17 4 21

8 10 2 12

Ituyio 33 7 40

I'evikd dBpowopo | 190 33 223

MMivaxog 35. ZuykevipoTiKd atotyeia ava eEdpunvo yio v gpmtnon 17 (« [Miotevete 0L TPéNEL va LITAPYEL

avtikeevikn agoddynon twv TEI g xdpog, £0Tm Kot oV auTtd GUVETAYETOL OTL KATOLEG GYOAEC EVOEYOUEVOG

VO YOPOKTNPIOTOVV OVETOPKEIG;»).

Yy napakdto (Ewkova 67) eaivetorl 1 ypapiky avomopiotoct) TV oToTEAECUATOV Yo TV
gpmtnon 17 avd e&aunvo.

Epwtnon 1/

50
3 40 -
w
<)
=
£ 30 -
£ = NAI
g 20 - ,
<] mOXI
<
£ 10 -

O u

1 2 3 4 5 6 7 8  Mrtuxio
E§aunvo
Ewova 67. [otOypappe GUYKEVIPOTIKOV oToygimv avd e&dunvo vy v gpdtnon 17 («Iliotevete 011

TPEMEL VoL VILAPYEL avTikeevik a&lordynon tov TEL mg ydpag, £€0t® kot av ovtd cuvendyetal 0Tt KATOLEG

OYOMEG EVOEXOUEVMC VAL YOPAKTIPLOTODV OVETOPKELS;»).

2TV ToPamOve 6TOYPUpLL TapaTpeital OTL 0L TEPIGGOTEPOL POITNTEG GE OAaL TO. eEAuNva
TOTELOLY OTL TPEMEL Vo VILAPYEL avTiKeeviKn a&toAdynon Tov TEI éotw kot av avtd pmopet
va €€l SVOoUEVEIS GUVETELEG.

Yy mapakato (Ewova 68) paivovorl to cuykevipmtikd ototyeio tg epdnong 17 yuo toug
(QOLTNTEC TOL OVIIKOLV GTO TTTLY{O.
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Mtuxio

oxXI
17,5%

H NAI
mOXI
NAI
82,5%
Ewova 68. Ipaonua cuyKevTpOTIK®OVY oToLEi®V Y100 To TTTUYio Yo Ty epdtnon 17 («Iliotedete OT1 mpémet

va vapyet aviikeyevikn agoddynon tov TEL g ydpog, éoto kot av avtd cvvendystol 0Tl KAmOlEG GYOAEC

EVOEYOUEVOC VAL YOPOKTNPLETOVV OVETAPKEIC;).

A6 10 TOPOTAVEO YPAPN O SIOKPIVOVLE ELPOVOG TNV TPOTIUNGT TOV POITNTAOV TOV OVI)KOVV
610 TTVYio 010 va Ywvotav aviikelpevikn aSloadynon tov TEL éotm kot av giye og cvvéneia
Kémol omd avtd va kigicovv. To mocootd mov amdvinoe Oetikd eivor 82,5% wor o
OTATIOTIKOG EAEYYOG Lag £0€1&e OTL GTNV TPAyHOTIKOTNTA KLpoiveTot amd 68,9% £wg 91,2%.

51.18 Iow®wTiKO 1] ONUOGLO TAVETIGTI|ULO.
O IMivaxog 36 mov akolovbel deiyvel To CLYKEVTPOTIKG amoteléopata TG epdong 18 og

oyéomn He To eEaUNvo goitnong.

E&dunvo NAI | OXI | I'evikd dOpoopa
1 10 |40 50

2 8 21 29

3 7 11 18

4 7 7 14

5 7 17 24

6 9 10 19

7 7 14 21

8 4 7 11

[Ttouyio 17 |23 40

I'evikd Gbpoicpa 76 | 150 226

ITivaxog 36. TOYKEVIPOTIKG ototyeia ava e&dunvo yio v epd@tnon 18 (« @a mpoTipovoute vo orovdacete

o0& 1010TIKO TOVETIGTHULO (08 popP1} KoAeyiov) Ko Oyl 6€ SNUOG10 EKTABEVTIKO IBPULLAL;»)

Yty nopokdto (Ewovo 69) eaivetal 1 ypoa@ikn avoarapaoToct) TOV GIOTEAEGUATMV Y10, TV
gpmtnon 18 avd e&aunvo.
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’
Epwtnon 18
40 -
5 35 -
3 30 -
<)
E 25 -
g 20 -  NAI
-}
g 15 - .
3 = OXI
S 10 ~
(=
5 -
1 2 3 4 5 6 7 8 Mrtuxio
E€aunvo
Ewova 69. [oToypappe GLYKEVIPOTIKOV oTotyeimv ava eEaunvo yio, Ty epdtnon 18 («@a mpotipodoare

VO 6TOVOAGETE GE IOIWTIKO TAVETIGTAIIO (€ LOPQT KOAEYIOD) KO 0L 6& dNUOGI0 EKTUIOEVTIKS 1dpULLL;»)

Me Bbon 1o mopandve ctotyeio mapatnpovpe OTL €ivol ELEAVIG 1| TPOTIUNGN TOV POITNTAOV
ot ONpoco ekmodevTiKd Wpdpata. H peyodvtepn dwpopd mapatnpeitor oto 600 mpmTa
eEdunva.

Yy mapokdte (Ewovo 70) gaivovtal To GVYKEVIPOTIKG oTotyeia g epdtong 18.

MNtuyio

NAI
42,5%

m NAI
mOXI
OxI
57,5%
Ewova 70. Tpaonpa cLYKEVTIPOTIK®OV oToLEI®V TEAE0POiTOVY Yo v gpmdtnomn 18 («@a mpoTtipodoate va

omoVdaceTe o€ 101MTIKO TOVETIGTAIO (08 LopP KOAEYIOV) Kot Oyl 6€ SNUOGIO EKTOSEVTIKO IOV, »)

2NV Topondve €KOVO TpOTNPELTaL TO TOC0GTO TV TEAEWOPOIT®V otV gpdtnon 18. Onwg
eatvetar T0 57,5% 0dev Bo mPoTOLGE VO GTOVOACEL GE KATOW0 WOTIKO idpvpa THIOV
KoAgYiov, WGTOGO EMEWN 1 O0POPE e TO «var» deV eivol apKETA LEYAAT, TPOXWPNCAULE GE
oTaTloTikd Edeyyo. O éheyyog pog £de1Ee OTL OVIMG TO TOc0GTO TNG DETIKNG AmAvVTNoNG WTopel
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va etacel péxpt 71,4%, aiid Eexwva and 42,1%. Apa dev pmopodie vo ipaocte Giyovpot yio
™V okpPn extipnomn tov mTopondve amoteAecUdTOV Kol vo EEpovpe pe oryovpld OTL Ot
@OLTNTEC TOL TTTVYIOVL TPOTILOVV T ONUAGLOL EKTOOEVTIKA 1OPVULATOL.
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6. 2vvovootikec epwTHOELC.

6.1.1 HHopaokorovOnon padnpatov- Tpomog ordaokaiios poadnpatTmy
O Iivokag 37 mov akoAovBel delyvel TO GLYKEVIPOTIKA GTOWXEID TOV GUVOVLOGTIKMV
gpotoenv 3 Ko 4.

[TAn0og and Epdmon 4 Epatnon 4
Tevikd
Epoton 3 1.IToA0 2.Apketd 3.Afyo 4. KoafoAov aBpoicpa
1.1. Kabnuepva 5 78 57 5 145
2.17 2 popég v ePfdopdda | 1 13 32 9 55
3.Xmnévia 6 16 3 25
4. Koafo6rov 3 1 4
I'eviko abpotoua 6 97 108 18 229
ITivaxog 37. TOYKEVIPOTIKG oTOtYEl Yo TIC cLuVAVOOTIKEG epmThoelg 3 (« [16co cuyvd mapakolovdeite To

poabnpote otn oxoAn cag;») kot 4 (« [16co wavomompévol giote and v ddacKaiio Tov podnudtov oog amd

TOVG KAONYNTEG; »).

Yto mapakdte ypaenuo (Ewova 71) @aivovior T GUYKEVIPOTIKG GTOUKElo T®V
GLVOLOCTIKMOV EpMOTNCEDV 3 Kot 4.

1 4
Epwtnosig 3 kaw 4
80
60
40 H 1.NoAv
20 W 2.ApKeTa
0 S — 3.Alyo
1.KaBnuepwa 2.112 dopég 3.Znavia 4.KaBd\ou ,
v epSopESa m 4.KaBoAou
anavnon otnv epwtnon 3
(«MNéoo ouxva rapakoAouBeite Ta padfuata otnv oXoAn oag;»)
Ewoéva 71. Ipaonua cuYKEVIPOTIKGOV oToEimv Yo TI¢ cuvdvaoTikég gpwtioelg 3 («Ildco ocuvyva

napoakorovdeite To podfpote otny oxoln oag;») kot 4 («I16co wavoromuévor giote amd v didackario Tov

podnpitov cog and Toug KadnyNTés;»).
v €Kovo, 72 £YOVUE OMOUOVMGEL TOVG QOITNTEC OV amAvVINoOV OTL TAPOKOAOLOOVV

KaOnuepva ta pabnpata (et epdton 3), Yo va S0VUE TOGO KOVOTOMUEVOL EIVOL ATd TNV
daokorio TV potnuatov (dnAadn Tog ardvinoay oty epatmon 4).
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KaBnuepwva
4.KaBoAou 1. Mord
3.4%  34%

m 1.MoAU
W 2.ApKeTd
m 3.Alyo
3.Aiyo H 4.KaBo6Aou
39,3% 2.ApKeTd
53,8%
Ewova 72. ZUYKeVIpOTIKG ototyeio g epdnong 4 («Ildéco wavomomuévol giote and v Sidackaiio

TOV uabnuatov cog amd Tovg KadnynTéc»), Y TOvg OmoVdACTEG MOV amdvinoav 0Tl TopaKoAovOovY

Kabnuepwé to pobnpotoe (otnv epdnon 3).

Me Bdon TO0 TOPATAVD YPAPNUO TOPATNPOLUE OTL Ol QOITNTEC 7OV TOPUKOAOVLOOVV
KaOnpepvd ta padnuato g 6XoANG Toug ivatl TavTdYPOVE OPKETE TKOVOTOMUEVOL OO TOV
TpoTo ddackariog amd Tovg Kabnyntés oe mocootd 53,8%. O éleyyoc vobécewv deiyvel OTL
T0 TPOYUATIKO TOGOGTO Kupoaivetal amd 45,7% £wg 61,7%. To anotéhespo avtd Ba mpénet vo
noeBel coPapd vOYN, OES0UEVODL TOV OTL Ol POITNTEG TTOL TTOPAKOAOLOOVV KabNuepvd Ta
pafnpate pmopovv va £xovv afldmoTn yvoun yu v mtotdtnto ¢ ddackaiiog amd Tovg
KaOnyntéc.

2V ewova 73 eoiveTon TS omdvInoay 6Ty €pATon 4 ot o1tnTéG Tov TapakoAovBodv 11
2 popég Vv gfdopada (Omwe amavinoay oty epmton 3).

1.MoAv , , R
18%_1 N 2 popécg tnv eBdopada
4.KaBoAou
16,4%

2.ApKeTtd = 1.Mo\d
23,6%

2. ApKeTa
m 3.Alyo

m 4.Ko©dAou

3.Alyo
58,2%

Ewova 73. ZuykevipoTikd otoryeio g epdmong 4 («I1éco wavomompévol giote and v Sidackaiio
Tov podnudtov cog omd Tovg KabNyNTEG:»), Y10 TOVG GTOVANCTEG TTOVL OmdvTnoav OTL mapakolovBoldv Ta

poabnpoto 1M 2 popég tnv efdopdda (otnv epdnon 3).
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Me Bdon yphonuo avtd mopatnpoVUE MG amd TOVS POITNTEG TOL Tapakolovbovy 1 1 2
@opég TV gfdopado 6to peyaAdtepo HEPOG Tovg (58,2%) eivorl Alyo gvyaptotnuévol amd v
dwackaAio tov padnuatov amd tovg kadnyntés. Onwg ociyvel o éleyyog vmobécemv To
TpaypaTikd Tocootd kupaivetar and 44,5% éwg 70,3%. Eivar yeyovog 01t 1 andkiion v
apKeETd peydln ,motdco 1o Octypo dev NTov wiaitepo afldmoto AOym tov Otl 10 delyua
aPopa POITNTEG 01 0TTOT01 Y1 SIAPOPOLS AOYOVG OV UmopovV va TapakolovBodv kabdnueptvd
TO LOOMUOTO GTNV GYOAT| TOVC.

6.1.2 HopaxkorovOnon padnpatov — Evnuépmon amd tnv 16106100 TOV
TEL
O Iivokag 38 mov axoAovBel delyvel 10 GLYKEVIPOTIKA GTOWXEID TOV GUVOLOGTIKMOV
gpomoenv 3 Ko 16.

ITMBog and Epdton 16 Epdtmon 16
4. Aev I'eviko
Epdtnon 3 1.TToA0 2.Apketd 3.Afyo yvopilo aOpoicpa
1.Kabnuepwva 19 38 61 27 145
2.17 2 popég v
gfodopdda 4 13 30 9 56
3.Xndvia 1 4 13 7 25
4. KaBo6\ov 1 3 4
T'evikd dOpoiopa 25 55 107 43 230
ITivaxog 38. TOYKEVIPOTIKG oToryeia yia TI¢ ovvdvaotikég epwtioelg 3 («I166o cuyva mapakolovdeite to

poabnpote otV oxoAn cog;») katl 16 («I1éco cuyxvd eviuepdveote omd Vv 1etocelida tov TEI oto dadiktvo

(www.teipat.gr) yio 6£pota Tov apopovV TNV GYOAN GAG;»).

Y10 mapakdte ypaenuo (Ewova 74) @aivovior T GUYKEVIPOTIKA OTOlKEio. T®V
GLVOLUCTIK®V EPOTNCEMV 3 Kat 16.
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Epwtnoeig 3 ko 16

80

m 1.MoA0

W 2.ApKeTd

m 3.Aiyo

. , , , , m 4.Asv yvwpilw
1.KaBnuepwa 2.1n 2 dpopég 3.Znavia 4.KaBohou

v epdopada

andvtnon otnv epwtnon 3
(«Méoo ouxva napakolouBeite Ta padiuata otnv oxoAn oag;»)

Ewova 74. ZVYKEVIPOTIKA oTolyEin TV cuvdvaoTikav gpmthoemv 3 («I1éco cuyvd Tapakoiovbeite ta
pobnpote oty oxoAn cog;») kot 16 («Iléco cvyvd evnuepdveote omd Vv otocelida tov TEI oto dadiktvo

(www.teipat.gr) yw Oépoto Tov apopohv TV oXOAT 6ag;»)

Zmy ewova 75 @aivetal mmg amivinceoy ol GoITnTéG ToV TPaKoAovBoLV Kkabnuepva To
poOnpaTe TG GYOANG TOVG GE GYECT LLE TNV GLYVOTITO TOV EVIUEPDVOVTOL OO TNV GYETIKN
otocerida Tov TEI yio Oépata mov apopovv v 6YoAN ToVG.

KaOnpepwva

4.Agv yvwpilw 1'”°2‘0
18,6% 13,1%

2.ApKeTtd
26,2%

m 1.NoAv
W 2.ApKeTa
m 3.Aiyo

m 4.Asv yvwpilw

3.Aiyo
42,1%

Ewova 75. TVYKeVIPOTIKG ototyeio Tng epdtnong 3 («I166o cuvyva mopoakolovbeite ta podiupota oty
OYOAT] ©OG;»), Y0 TOVG OMOVIACTEG 7OV OMAVINGOV OTL TopakoAovBoOV To pabnuato Tng oYOANG TOLG

KaOnpepva.

Me Bdon 10 TOpOTAV® YPAPNLO TOPATNPOVUE TOSC TO UEYUADTEPO TOCOGTO TOV POITNTAOV
oV Tapakorovbovv kabnuepvd evnuepdvovtal Alyo amd v 1otoceiida tov TEI oto
O100ikTVO. OEANGULE VO ATTOUOVMOGOVUE UOVO TO GLYKEKPLUEVO Oelypa YTl TIGTEDOVE TWG
elval 1o o KATGAANAO Y10 VO OTAVTGEL GTNV TOPATAVE EpMTNON, ®oTdOG0 Ba Tav Adbog va.
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TOPOAEIYOVE TG TO OMOTEAEGHOTA NTAV EKTANEN YO HOG - SEGOUEVOL TNG GYECNG TOV
&yovv ot onuepwvol eortntég e to dtadiktvo. Movo to 13,1% amdvinoe 011 evnuepdveTol
TOAD evd €va TOAD onuovTikdO Tocootd ¢ Tdéng tov 18,6% dev yvmpilelr yia 10
OLYKEKPIUEVO dadtkTvakO T010.(!) Me Bdon Tov oTaTIoTiKd EAEYY0 SOMIGTOVOVUE TOG TO
TPAYUATIKO TOGOGTO TOL EVIEPOVETAL Alyo kupaiveton amd 34,4% £wg 50,2%.

6.1.3 [owtnta mapeyopevov Pifriov-Tporog d10ackariog.
O Iivokag 39 mov axoAovBel delyvel 10 GLYKEVIPOTIKA GTOWEID TOV GUVOLOGTIKMOV
epomoemv 4 kat 5.

[TAn0og and
Epomon 5 | Epodmon 5
2.00te oMY 0¥1E Teviko

Epomon 4 | LIIoAb Alyo 3.Afyo 4 KaBolov | dBpoicua

1.IToAd 2 1 3

2.Apxetd 5 46 19 6 76

3.Alyo 4 48 42 9 103

4.Kabdélov 1 5 7 5 18

I'eviko

aOpoiopa 10 101 69 20 200
ITivaxog 39. TOYKEVIPOTIKA oToLygia o Tig ouvdvaoTtikég epotnoelg 4 («I16co kavoromuévor giote amd

™mv ddackolia Tov padnudtov cog and Toug kadnyntéc») ko 5 («I16co evnuepopéva kot chyxpova TIGTELETE

ot givon ta BiPAia Tov cog mapéyovral; »)

Y10 mapakdte ypaenuo (Ewova 76) @aivovior T  GUYKEVIPOTIKA GTOlKElD T®V
GLVOVACTIK®OV EPOTNOE®V 4 Ko 5.
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Epwtioeg 4 ko 5

50
40
30 m 1.MoAv
m 2.00te oAU oUte Aiyo
20
m 3.Aiyo
10 H 4.KaBoAou
0 .

1.NoAv 2.ApkeTa 3.Alyo 4.KaBoAou

andvinon otnv epwinon 4
(«Méoo kavomnotnuévol eiote anod tnv Stdackalio Twv pabnudtwv cag ano
TOUG KABNYNTEG;»)

Ewodva 76.

ZVYKEVIPOTIKA GTOEIL TOV GLVOVACTIK®OV epoTNoewv 4 («I16co kavoromuévor giote amd

mv ddackolia Tov padnudtov cog and Toug kadnyntéc;») ko 5 («I16co evnuepopéva kot chyxpova TIGTEVETE

ot givon ta BiPAia mov cog mapéyovral; »)

v ewova 77 Qoivetol Tog omdvTnoay ot GOUNTEG TOV VOl OPKETH EVYOPLGTNUEVOL OO
NV J100CKOALN TOV KOONYNTOV G€ OXEGN LE TO TOGO EVYOPIOTNUEVOL Eivarl omd TV ToOTNTO
TOV ToPEYOUEVOVY BIPA®V.

7

4. KaBdhou

1.MoAy

9% ApKeTa
3.Alyo

25,0%

m 1.NoAv

W 2.00te oAU
oute Alyo
m 3.Aiyo

M 4.KaBd6Aou
2.0Ute oAU oUte

Alyo
60,5%

Ewova 77.

SUYKEVIPOTIKA oTolyeia g epdtong 5 «I16co evnuepopévo Kol cOYpove moTEVETE OTL

givar ta PipAio Tov GoG TAPEXOVTAL, », YOl TOVG QOLTNTEG OV OMAVINCAY OTL E£IVOL APKETH ELYOPIGTNUEVOL OO

v ddackoiio TV pabnudtev amd Toug Ky TES.

80



Yrotiotikn enegepyooio Kot avdivon dedopévav oyeTikd pe v eknaidevon oto TEI g [dtpag

3T0 TOPOTAVE® YPAPNUO TOPATPOVUE TOC TO UEYOADTEPO UEPOG TOV QOITNTMV (6€ TOG0OTO
60,5%) mov &ival apketd gvyoaplotnuévol and v ddackorio Tov uadnuatov Bpickovv
HETPLOL TNV TTOLOTNTA TOV TapeXOUEVOV PIPAlwv. AT tov éleyyo voBécewV TPOKVLTTEL OTL TO
Tpaypatikd mocootd givor and 49,2% fwg 70,7%. AlomoTOVOLUE OTOTE MG TOVAUYIGTOV
€vag 6Tovg 000 POITNTEG OV E1val aPKETE gLYUPICTNUEVOL Ao TV ObacKoAia eEakoAovDel
vo unv gtvar tkavormompévog ard ta BAia 1 TG ONUEIDMGELS TOV UITopEl Vo TapEXOVTaL.

Zmv ewdva 78 @aivetol T amavIncay ot eortnTég mov givorl Alyo gvyapiotnuévol and v
dwackaiio TV KaONyNTdv 6€ oxéon He T0 TOGO £lval IKOVOTONUEVOL Atd TV TOLOTNTO TOV
BBAiov mov TOoVg TApEYOVTAL.

Aiyo

4. KaBolouv 1.MoAv
8,7% 3,9%

H 1.MoAv

M 2.00te OAU oUTEe Alyo

3.Alyo
B 4.KaBdAou
3.Alyo .00te oAU
40,8% oUte Alyo
46,6%
Ewova 78. SUYKEVIPOTIKA oTolyeia g epdtong 5 «I16co evnuepopévo Kol cOYpove moTEVETE OTL

givar ta BiAio mov cag TOPEYOVTAL, », YIo TOVG (OITNTEG TOV AAvVTNooV OTL €ival Ayo guyoploTnuévol omd TV

ddaokorio TOV pobNuUdTOV TOVG 0o TOVG KOO YNTES.

270 TOPATAVED YPAPN O TOPUTPOVUE TOS AT TOVG POITNTEG OV £ival Alyo guyaplotnpévol
amo Vv dwackario o 87,3% avtdv cuuemvel Tog ta mapeyoueva PAla sivor Aiyo 1 pétpia
cvyypova Kot Tolotikd. O €reyxog vVToBécemv Hag amodelkviel TWG TO TOc0GTO givan omd
79,5% ¢m¢ 92,4%. Xe avtV TNV TEPITTMOOT] OEV CNUEUDVETOL LEYAAN OTOKAIOT) OTTOTE KOl TO
10600TO VT Bewpeitan Wwaitepa a1dmoTO.

6.14 Evoiloxktiky 1pomor  alordoynong Tov  podnpotoc.- Xprnon
EMOTTTIKAOV NECOV.
O Iivokag 40 mov axoAovBel delyvel 10 GLYKEVIPOTIKA GTOWXEID TOV GLVOLOGTIKMOV
gpmtoenv 9 ko 12.
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ITAM0og and Epdtmon 12 Epdtnon 12
T'evikd
Epdmon 9 NAI OXI aOfpowopa
NAI 170 9 179
0OX1 42 3 45
I'evikd aBpoopa 212 12 224
ITivaxog 40. TUYKEVIPOTIKG oTotyeia. Yo TIC cuvdvooTikég epomtioel 9 («Xvppwveite pe v ypnon

EVOALOKTIKOV TPV a&lohdynong tov pobffuotog (.. ekmévnon £pyacidv, Tapovcldcels KTA);») kot 12
(«Xvugoveite 611 M ypnon emontik®v péowv (daedveieg, HIY, tavidv ktAh) Pondd oty Peitioon tng

EKTOBEVTIKNG dladtkaciog; »).

Y10 mapakdte ypaenuo (Ewova 79) @aivovior T GUYKEVIPOTIKA OTOlKElo T®V
GLVOLUCTIK®OV EPOTNCEMV 9 Kot 12.

J 4
Epwtnosig 9 ko 12
200
150 -
100 m NAI
50 A mOoxXl
O - 1
NAI [0)4
andvinon otnv epwtnon 9
(«Zupdwveite pe TRV Xprion EVAAAAKTIKWVY TPOTWV A§LOAGYNONG TOU Labipatog
(T.X. EKOVNON EPYOCLWV, TTOLPOUGCLACELG KTA);»)
Ewova 79. TUYKEVIPOTIKG oTolein Tmv ouvdvaoTikdv gpotioenv 9 («Svueoveite pe v ypnon

EVOALOKTIKOV TpOTV a&lohdynong tov poffuotog (.. ekmévnon £pyacidv, Tapovcldcels KTA);») kot 12
(«Xougoveite 611 M ypnon emontik®v péowv (Saedveieg, HIY, tavidv ktAh) Pondd oty Peltioon tng

EKTOIBEVTIKAG dladtkaoiog; »).

YV ewova 80 delyvovpe Tovg PortnTéG TOL OmAvVTNoaY OETIKA Kol 6TIG dVO EPMTNOEL.
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oxi NAI
5,0%
m NAI
m OXI
NAI
95,0%
Ewova 80. ZuykevipoTikd otoyeia tng gpmtnong 12 («Xvpeoveite 011 M ¥pNoN ETOTTIKOV HECHV

(duwpdveieg, HY, tovidv ktA) Bondd oty Bedtioon tng exmoidevtikng S1ad1kaciog; ») yio TouG GortnTég oL

ATAVINCAV OTL GUULPEOVOVV LLE TV YPNOT EVOALUKTIKAV TPOTOV aEI0AGYNONG TOL LaOILOTOG.

Me Bdion 10 mopamdve ypaenuo YIivETal Gagég Tmg oSOV OAOL 01 POLTNTEG OV ATAVINGOV
(to 95% og owtv TV TEPITTO®OGN) GLUE®VODV TAVTOYPOVO, KOl GTOV EVOAAIKTIKO TPOTO
a&loAdyNnoNg Tov HobNUaTog Kol oty XpNnon emontikov péocwv. A&ilel va onpelndel twg o
TOPAOOGLOKOG TPOTOG ToPdooong Kot aSloAdynong Tov pobfuatog mov epapuoletol oto
EKTOOEVTIKG  10pOpata Teivel vo eapaviotel €pocov 1 TeYvOAOoyioL Kol 1 Ypryopn
TANPOPOPIN dEGOUEVOV KO YVOGEMY AVEAVETOL OTIG LEPEG LAG LE TOAD YPIYOPOLS pLOLOVG.
BOepNOUE TOG OEV VINPYE OVGLACTIKOS AOYOS VAL YPTGLLOTOCOVLE TOV EAEYYO VTTOBECEMV
o€ LTV TNV TEPITTOSN AGY® TOL OTL TO. AMOTEAEGUATO OV UmopovV va dlapopomoimbovv
wwitepa.

6.1.5 Avrikeipevikny  afoioynon tov TEI- Isiwtiké i onpdéoio
TOVETIGTI|ULO.

O Iivokag 41 mov axoAovBel delyvel 10 GLYKEVIPOTIKA GTOWXEID TOV GUVOLOGTIKMOV
gpotoenv 17 kot 18.

[1An0og and Epdtmon 18 | Epdton 18
Tevikd
Epdmon 17 NAI OXI dOpowoua
NAI 65 123 188
OXI 10 23 33
I'evikd aBpoopa 75 146 221
MMivaxog 41. ZuyKevIpoTIKG otoeia Yo Tig cuvdvaotikég epmthioelg 17 («Iliotedete 6T Oo mpémel va

vrapyel avtikeyevikny a&loldoynon tov TEI g yopog, €0t Kot av avutd cvvemdyetol 0Tl KATOES GYOAES
EVOELOUEVOG VO YapOKTNPLIOTOOV avemapkeic;») ko 18 («Ba mpoTovcate Vo GTOVIGCETE OE 181WTIKO

TaVETGTAULO (6€ HOPPT] KOAEYIOD) KoL OYL GE éva SNUOGLO EKTABEVTIKO IdpVpaL; »)

Y10 mapakdte ypaenuo (Ewova 8l) @aivovior T GUYKEVIPOTIKA OTOUKElD T®V
GLVOLOCTIK®V EpmTNoemV 17 kot 18.
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1 4
Epwtnosig 17 ko 18
150
100 = NAI
50 -
mOXI
O .
NAI OxI
anavinon otnv epwinon 17
(«Motelete 6TL Oa TPETEL VAL UTTAPXEL AVTIKELUEVIKT a§loAdynon twv TEI
NG XWPOG, ECTW KOL OV OLUTO CUVETIAYETAL OTL KATIOLEG OXOAEG
EVEEXOUEVWE VA XOAPAKTNPLOTOUV OVETIOPKEILG;»)
Ewova 81. Ipaonua cUYKEVIPOTIKOV GTOYEIOV Yo TIg cuvdvacTikég epwtnoelg 17 («ITiotedete O6T1 Oa

TPEMEL Vo VILAPYEL avTikeevikn a&lordynon tov TEI g ydpag, £€0t® kol av ovtd cuvendyetal 0Tt KATOEG
OYOAEG EVOEYOUEVMS VA YAPAKTNPIOTOVV aVETAPKEIS;») kot 18 («Ba TpoTyovcate vo. 6ToVdACETE 68 1B1MTIKO

TaVeTOTAIIO (08 HOPPT| KOAEYIOV) Kol Oyl GE Eva SNIOGLO EKTAUSEVTIKO I3pVULQL; »)

2y ewkovo 82 mapoatnpoVUE TOVG POITNTEG TOV ATAVINGAV OTL GLUPOVOVY LE TNV TOavN
avtikelevikn aglohdynon tov TEI tg yopog oe oxéon pe 10 T andvinoav oto av Oa
TPOTLOVGAV VO, GTTOVIAGOVV GE £VOL IOIMTIKO 1PV TOTTOV KOAEYIOV.

NAI

NAI
34,6%

m NAI
mOxXI

Ewova 82. TOYKEVIPOTIKA otoryeia ¢ epdtnong 18 («@o mpotiuovoate va 6movddcete o€ 181mTIKO
TavemoTUo (6€ popPr KoAeyiov) kol Oyl oe éva dNUOCIO EKTOBEVTIKO ISPV, ») Y TOVG POLTNTEG OV

QTAVTINGCOY TG KVOL» GTO VO, YIVOTAY OvTIKEWEVIKT 0&10A0yNnon tov TEI g xdpag.
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2NV TOPATAVE EIKOVO TOPATNPOVUE TMOS TO. OVO TPITA OO OVTOVS TOL GLUPOVOLV LE TNV
evogyopevn aéoroynon tov TEI dev Ba nMbeke va omovddoel o€ KATOWO 1O1OTIKO
TaveTIoTNU0. Q6TdG0 TO TPAYUATIKO Toc0oTO Kupaivetor and 58,3% éwg 71,8%. Kot ot
LTV TNV TEPITTMON deV £XOVUE KATOL0 GNUAVTIKT O10pOPOTOiNGM.

ATO ™V GAAN pepLd amopovaoaus 6to mapakdto ypaenuo (Ewkova 83) tovg gottntég mov
aravtnoov g ogv Bo copemvovcsay pe o evogyopevn a&toloynon tov tpitofdduimy
EKTTOLOEVTIKMOV WOPLUATOV.

OoXI

NAI
30,3%

m NAI
mOXI
OXI
69,7%
Ewova 83. TOYKEVIPOTIKG otoryeia T epdtnong 18 («@o mpotiuovoate va 6movddcete o€ 181mTIKO

navemioTuo (6€ poper KoAeyiov) kol Oyl oe éva dNUOCIO EKTOBEVTIKO ISPV, ») Y TOVG POLTNTEG OV

ATAVINOAV «OY1» GTO VoL YvOTaV avTIKEeVIKT a&lordynon tov TEI g xdpac.

Eivow epgavéc amd v mopomndve eKova Tmg To LEYOADTEPO HEPOS TOV GLVOAOV (TTepimov To
70%) mov dgv cvpgmvel pe v avtikelpevikny oSoAdynon tov TEI dev Oa fbeke va
omovVdAcEL 6€ KATOL0 101®TIKO dpvpa. Me Bdon 1oV 6TATIGTIKO EAEYXO OLOMIGTAOGAUE TMOG 1M
drapopomnoinomn eivor apketd peydin kat eivor 30 povadeg. (And 52,6% péxpt ko 82,6%).
Enopévag dev pmopodpe va elpacte oiyovpol g To Topandve aroteAéopota ival oiyovpa
Kot oaELOmoTA.

6.1.6 IopaxorovOnon padnpdtov — YroypeoTiky nopakorovdnon
O Iivokag 42 mov axoAovBel delyvel 10 GLYKEVIPOTIKA GTOWXEID TOV GUVOLOGTIKMOV
gpmtoemv 3 Ko 8.
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ITA0og and Epdmon 8 Epdtnon 8
I'evicd
Epdmon 3 NAI OXI aOfpowopa
1. Kabnuepwa 84 60 144
2.17 2 popég v gfdopade | 33 23 56
3.Zndvia 16 7 23
4.KaBdérov 3 1 4
I'evikd aBpoopa 136 91 227
MMivaxog 42. ZVYKEVIPOTIKA oTOLKELD Y10 TIG GLVOVACTIKEG epwthoelg 3 («I16c0 cuyvd mapakolovdeite to

pobnpoto oty oxoing oac;») kot 8 («Iliotevete 4TL 1| VIOYPEWTIKN TapoKOAOVONOT 6T0 BewpnTiKd podfuata,

€av moté gpappolotav, Ba Pedtiove ™V ekTadeLTIKN dlodtKooia;»).

Yt0 mapakdto ypaenuo (Ewova 84) oaivovior To GUYKEVIPOTIKA GTOlKElD T®V
GLVOLOCTIKOV EpMOTNCEMY 3 Kot 8.

14
Epwtiosig 3 ko 8
100
80 -
60 - H NAI
40 - mOxXI
20 -
0 - T 1
1. KaBnuepwa  2.11n 2 dpopég 3.Znavia 4.KaBoAou
v efdopada
anavtnon othv epwtnon 3
(«MNéoo ouxva rapakoAouBeite Ta padiuata otnv oXoAn oag;»)
Ewova 84. Tpaonuo cLYKEVIPOTIK®OV OTOWEImV Yo TIG oLvdvaoTikég gpwtoelg 3 («Ildco ocuvyva

napakorovdeite ta podquata oty oo cag;») kar 8 («Iliotevete OTL 1 VIOYPEWTIKN TAPOKOAOVONOT 5T

Bewpnrikd pabnquata, edv Toté epappolotav, 0o Bedtiove TNy ekToIdevTIKY S1ad1KAGIa;»).

Zmv ewova 85 mapatnpolE TMG ATAVINGOV 01 POITNTEG TOV TOPAKOAOVOOLV Kadnueptvd To
PO ULaTe TNV GYOAT TOVG GE GYECT LE TO OV TGTEVOVV OTL 1] VIOYPEWTIKN TAPUKOAOVON O
tov padnudtov Bo Bonbodce otV EKTOOEVTIKT O1AOIKAGIA.
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KaOnpepwva

OXI

H NAI
mOXI
NAI
58,3%
Ewova 85. TVYKeVIPOTIKG ototyeio TG epdtnong 8 («Iliotedete OTL 1] VIOYPEDTIKY TOPOKOAOVONGT oTO

Oeopnrikd podquata, av Toté epappoldtav, Oa Peltimve TV eKTOIdEVLTIKY S1031KOGT0;»), Y10 TOVG POITHTEG

7OV TALPAKOAOVHOVY KaONUEPIVA TaL LOBNLOTO GTNV GYOAT TOVG.

[Mapampodpue amd TO TOPOTAVEO YPAPNUE TG 1 TAEOYNEE TOV QOITNTOV TOV
napokolovfovy kabnuepwva ta padfuate (oe Tocootd 58,3%) civar chupwvn 610 Vo fTav
VIOYPEMTIKO Vo TapakoAovBodv ta Bewpntikd padnpate extdg and o epyactnplokd. Agv
UTOPOVLE VO, APT)GOVUE ACYOMAGTO TO YEYOVOG TTMG O1 POLTNTEG TAEOV divouv peYaAn Pdom
oTNV TAPOoKOAOLONON TOV HOONUATOV KOl TPAYUOTIKG EVOLOPEPOVIOL GTO VO, ATOKTHGOVV
Baoeig ka1 yvdoEG OV PmOpEl VoL TOLG TPOGPEPEL M TOPAdocn Tov pobnuatoc. Omwg
TPOEKLYE KOl OO TOV OTATIOTIKO EAEYYO TO TTPOyUaTIKd T0c00To eivan amd 50,1% péypt Ko
66%0, YeYOVOG TOV UG 00NYEL GTO GUUTEPAGHLOL TMOG TOPATAVE® OO TOVE UIGOVG POLTNTEG TTOV
ondvinoav Bewpodv TwOC M VEOYPE®TIKY] TapakoAovOnon Oo Peitiove Oviwg ™V
EKTTOOEVTIKT dtodKaGiaL.

6.1.7 I[Ipoamartodpeva padnipata - Yaoypeotiky noapokoiovdnon
O IMTivaxog 43 mov axoAovBel delyvel TO GLYKEVIPOTIKA CTOLXEIN TOV GLVOVACTIKDOV
epmtoe®V 7 Ko 8.

[1AnBog and Epdmon 8 Epdtnon 8
Tevikd
Epdton 7 NAI OXI G4Opowouo
NAI 46 22 68
OXI 87 67 154
I'eviko abpowopa 133 89 222
ITivaxog 43. TUYKeVIpOTIKG ototyeia Yo Tic epwtnoelg 7 («Ilictedete 0T1 O Tpémet va 1oyveL 0 Oeoudg Tov

TPOUTOLTOVUEVOV padnudtov (o1 Aeydueveg alvcidec);») kot 8 («ITiotedete OTL N VIOYPEMTIKY TapaKoAoVONoN

ota. Osopntikd podfquata, edv moté epapuolotay, Ba Peltiove v exmadevTiKn dlodtkacia;»).

Y10 mapakdte ypaenuo (Ewova 86) @aivovior T GUYKEVIPOTIKG OTOlKEiD T®V
GLVOLOCTIKMOV EPMOTNCEMV 7 Kot 8.
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1 4
Epwtnoelg 7 ko 8
100
80
60 = NAI
40 -
m OXI
20 -
0 n
NAI [0)4
anavtnon othv epwtnon 7
(«Motelete 6tL Oa tpEmeL va LoXUEL 0 OECHOG TWV TPOATAUTOU LEVWV
pabnudatwv (ot Aeyopeveg aAuoidec);»)
Ewova 86. Ipaonua cvYKeVIpOTIKGOV oToEinv Yo T cuvdvaoTikég epwtioelg 7 («I[liotevete 611 O

npénel va 15Y0EL 0 BEcUOC TV TPOaTaITOLHEV®Y nabnudtmv (o1 Aeydpeveg alvoideg);») ko 8 («Iliotevete dti M
VIOYPEDTIKN TapakorlovOnon ota Bewpntikd pabnuata, dv moté epappolotay, Ba Pedtiove TV eKTUSEVTIKN

Sdkacio).

1o mapakdte ypaenua (Ewdve 87) mapatnpodue Tmg amdvtnoay ot poiTnNTéG TOL TLETEVOVY
Ot B Tpémer va 1oyvEL 0 BEGUOC TV TpoamaTovuEVOY padnudtov e oyéon pe to av Oa
TPOTLOVGAV VO, BEGTIGTEL 1] LTOYPEMTIKY] TAPUKOAOVON O TV BePNTIKOV padnudtoy.

NAI

oxXI

m NAI
moxl

Ewova 87. ZuykevipoTikd ototyeio g epdtnong 8 («Iliotedete OTL 1 VIOYPEWOTIKN TOPOKOAOVONOT GTN
Beopnrikd podquata, av Toté epappoldtav, Oa Peltimve TV eKTOIdEVLTIKY S1081KOGT0;»), Y10 TOVG POITHTEG

OV OTAVINOOY 0Tl TIETELOLV OTL Ba Empene va 1oyVeL 0 BEo OGS TOV TPOATALTOVUEVOV LAONUATOV.

Ao 10 TOpOTAVE YPAENLO TOPATPOVUE TOS N TAEOYNPIO TOV POTNTOV TOV ATAVINGOV
070 EPpOTNUATOAGYIO0 LTOSTNPILEL TAVTOYPOVA KOl TNV VITOYPEWTIKY TOPAKOAOVON oM OAAL Ko
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tov Beopd Tov TpoamoutoHuEVEOY pHodnudtov. Avtd pog £0€1EE KO O OTATIOTIKOG EAEYYOC LUE
T0G00TA Vo, Kopaivoviot omd 55,8% péypt kan 77,5%.

1o mapakdte ypaenua (Ewdvo 88) mapatnpodue Tmg amdvinoay ot poitnTéG ToL TLETEVOVY
TG Oev TPEMEL VO 1IGYVEL 0 BEGUOC TOV TPOATUTOVUEVOV HLoONUATOV 6E oXéon He To av Ha
TPOTILOVGAV VO BEGTIGTEL | VITOYPEMTIKN TapakoAovONo™ TV BewpnTik®V podnudtoy.

oxi
NAI
56,5%
m NAI
mOXI
Ewova 88. TVYKEVIPOTIKG ototyeio TG epdTnong 8 («IlioTedete OTL 1] VIOYPEDTIKY TOPOKOAOVONGT oTO

Beopnrikd podquata, av Toté epappoldtav, Oa Peltimve TV eKTOIdEVLTIKY S1081KOGI0;»), Y10 TOVG POITHTEG

OV OTAVINOOVY OTL eV TOTEVOLV OTL Oa £mpene va 1o OEL 0 BEGHOG TV TPOATUITOVOUEV®Y HaONUAT®V.

[Mopotnpodvtag to mapourave ypaenua darnictdvovue (iomg kot pe pio d6om EkTANENC) mog
omd TO MUEPOG TOV GLVOAOL TOL omdvince OTL dev Ba émpeme va 1oyvel 0 BeopUoOg TV
TPOOTOLTOVUEVOV HaONUATOV TO peyaldTepo 10600To (56,5%) TioTedel TmG 1 VITOYPEWTIKN
napoakolovOnon Bo Peltiove v vrdpyovoa ekmodeLTIKY Oadwkasio. O oTATIoTIKOG
éleyyoc amédelée mwg 10 TPAyUATIKO T0cooTo gival avduecso oe 48,5% péypt 64%. Ko og
VTV TNV TEPinTmon dev mapatnpONKe HeYOAN ATOKAIOT ard TO VIAPYOV ATOTELEGLOL.

6.1.8 Ewoyoy WOTIKOV Kovovdiov — @oitnoen o€  1010TIKO
I[Hoavemotipio.
O IMTivaxog 44 mov axoAovBel delyvel TO GLYKEVIPOTIKA CTOLYEIN TOV GLVOVACTIKOV
gpotoenv 15 kot 18.
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ITAM0og and Epdton 18 Epdtnon 18
T'evikd
Epdtmon 15 NAI OX1 afpoiopo
NAI 42 63 105
OXI 32 77 109
I'evikd aBpoopa 74 140 214
MMivaxog 44. ZuykevipoTikd otoyeia Yo Tic gpotioelg 15 («Xvppoveite pe v gloayoyn B10OTIKOV

KOVOUAM@V Y100 TV ¥PNUOTOSOTNGN TNG £PELVOC OTO OVATOTO EKTOSELTIKG 1Wpvupota;») kot 18 («Ba
TPOTYWOVGOTE VO OTOLOAUCETE G WOIOTIKO TavemoTio (o€ poper Koleyiov) kor Oyt o€ €va dNUOGLO

EKTOSEVTIKO {GpvpaL;»).

¥t0 mopokdto yphonuo (Ewodva 89) oeoivovior to  oLYKEVIPOTIKG oTowyEin TV
GLVOLAGTIKOV EpmTHoE®V 15 Ko 18.

Epwtioeg 15 ko 18
80
70
60
50
40 - m NAI
30 1  OXI
20 -
10 -
0 -
NAI OxI
andvtnon otnv epwtnon 15
(«Zupdwveite pe TNV eL0aywyn LSLWTIKWV KOVSUALWVY yLa tnv Xpnpoatodotnon
NG EPEUVAG OTA OVWTOTA EKTTALSEVTIKA LEpUHATA;»)
Ewova 89. Ipaonpo cLYKEVIPOTIKGOV otolyeiov yo 11g epwtioelg 15 («Xvppaveite pe v glo0ymyn

WBIOTIKOV KOVOLAI®VY Y10, TV ¥pNRaToddTnon g Epeuvag 6To ovAaTaTe eKTaldevTIKd 18pduata;») kot 18 («@a
TPOTYWOVGOTE VO OTOLOUCETE G WOIOTIKO Tavemotio (o€ poper Koleyiov) kor Oyt og €va dNUOGLO

EKTOISEVTIKO 16pvpaL;»).

>0 mopakdte ypaenuo (Ewove 90) paivetol mog amdvinooy ot ortnTég ToL GLUPOVOVV UE
TNV €100YOYN WBIOTIKOV KOVOLAIOV TPOG ¥PNUOTOSOTNON NG £PEVVOG GE GYECT UE TO OV
TPOTILOVV VO GTOVIAGOVY GE 1OIWTIKO TOVETIGTLLLO.
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NAI

NAI

m NAI
moxl

Ewova 90. TOYKEVIPOTIKG otoryeia ¢ epdtnong 18 («@o mpotiuovoate va 6movddcete o€ 181mTIKO
navemiotuio (oe popen koleyiov) kot Oyt og éva NUOCIO EKTAOELTIKO 1OPLUA;»), Y100 TOVG POTNTEG OV

CULOMVOVV UE TNV XPNLOTOSOTNON TNG EPEVVAS Y10, TO, ONUOGLO EKTOLOEVTIKA 1OPVULATAL.

Me Bdon 1o mapoamave ypaenua topatnpodpe twsg 1o 60% TV EOTNTOV TOL ATAVINGOV
TG GLULPO®VOLV LE TNV EI0AYOYT WIOTIKOV KOVOILAI®V dgv Ba TPOTILOVGAV VO, GTTOLOAGOVV
og Khmolo WwTkd dpvpa. H amdxion mov mpoékvye and Tov oTaTioTikd EAeyyo dev fTav
wwitepa peydin kot nrav and 50,4% £wmg 68,8%.

Y10 mapakdto ypaenuoa (Ewodve 91) mopoatnpodue Towg ombvinoov ot Qourtntég dev
CLUUPOVOUV UE TNV EIG0YMYN WIOTIKOV KOVOLAI®V Yo TNV ¥PNUATOSOTNGT TNG £PEVVAS GE
oYé0N LLE TO OV TPOTILOVV VO, GTTOVIAGOVV GE OIMTIKO TOVETIGTY|LUO.

OoXI

m NAI
mOoxXI

Ewova 91. ZoykevIpoTiKd ototyeia g gpdtong 18 («@a mpotiovoate va 6TovddcETE 68 11MTIKO
noavemotiuio (og popen koleyiov) kot Oyt o€ éva dMUOCIO EKTASEVTIKO {OPLLLE;»), Y10 TOVG POLTNTEG OV

amdvinoay 0Tt dgv gival GOUPOVOL LE TNV XPNLATOdOTNON TNG Epevvag ota dNUdcia WpHLaTA.
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A6 10 TOPOTAVE YPAPN L0 LTOPOVUE VO TTOVLE LLE GLYOLPL TS TO LEYOAVTEPO HEPOG AVTOV
OV OAMAVTNCE OPVNTIKG GTNV TPATN EPAOTNON OTAVINGE OpPVNTIKA Kot otnv dgvtepn. To
TO0GO0TO €lvat apKeTad peydro kot ayyiCet To 70,6% Kdtt oL deV NTAV KOl TOGO OVOUEVOUEVO.
O otatiotikdg EAeyy0g dev dlopopomoinse TOAD To OmOTEAEG LT KOt KOpdvOnKe and 61,5%
péypt 78,3%. Eivar d&lo amopiog mmog evd ot cuykekpipévol @ortntég vmootnpilovv v
EMAOYN TOLG Vo GTOLOALOVY GE éva ONUOGIO EKTOOELTIKO {dpua, TOTOYpOVa dev gival
Oetikol o610 vo ypnuotodotnbovv tor dnuocto Wpduate (mpog O6perog OAmV  GGOVG
omovdalovv og dnudcla 1WBpLUATA).
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IHTAPAPTHMA

ZUYKEVIPOTIKG OmOTEAEGUATA avd epOTHGN (01 AmOVTHGEIS OIVOVTOlL HE TOGOGTIAIES
HOVAIES).

H oyol) otv onoio omovddlete NTOV AVAUESH OTIC TPAOTEG EMAOYEG GOG;
NAI 74, 0% OXI 25,5%
Ocewpeite OTL 01 YVAOCELG TOV TNPOTE GTO AVKELD ETAPKOVV Y10 TNV QOITNGT GTNV GYOAN GOG;
TToAd 8,7% Apxetd 40,3%  Atyo 40,7% Koborov 10,4%
I16c0 ovyvd mapoakoiovbeite To pobfpoto 6TV 6O Gag;
Kofnuepwva 63,2% 1,2 popég v efdouddo 24,2% Ymévia 10,8%  Kabdrov 1,7%
[T6c0 wavonompévor giote amod v ddackoiio TV pobnUdTtov cog omd Tovg Kadnyntés;
TToAd 2,6% Apxetd 42,0%  Atyo 46,8% Koaborov 7,8%
I16c0 evnuepwpéva Kol ohyypova motevete 0Tt eival ta fipAio Tov cog mapéyovral,
TToA0 4,3% Ovbrte ol oVte Alyo 43,7% Atyo 29,9% Kaborov 8,7%

[Tiotedete OTL TO EpyAOTNPLOKE LOONULATO TOV TUNHATOS GOG TOPEYOVY EMAPKNG YVAOCELS GYETIKA LLE TNV
ool otV omoio orovdalerTs;

TToAd 12.1% Apxetrd 52,4%  Aiyo 28,1% Koaborov 6,5%
IMotevete 011 Oa Tpémet va 1oydeL 0 Becpdg TV Tpoamattobpevmv podnudtov (o1 Aeyopueves aAvcideq);

NAI 30,3% OXI1 66,7%

ITotevete OTL N LIOYPEMTIKY TTapakorlovONon ota Bewpntikd poduarto, v moté epapuolotav, Hu
Bektiwve v exmondevTikn dladiKacio,

NAI 58,9% OXI 39,4%

Sopeoveite pe mv xpnorn evoALaKTIKOV Tpdnov afloddynong tov padfiuatog (m.y. eKtévnon epyoucidv,
TOPOVGIAGELS, KTA);

NAI 78,4% OXIT 19,9%

210 0Yd00 e€dunvo Ba kKAnOeite va TPAyLLOTOTOMGETE TPOUKTIKY AOKNON O LANPESia 1 eToupeia. X
mo1o PBabpd motevete 6t1 avTod B fondncet cav emayyeApatikd €pod10;

e peydro Padbud 52,4% Ovte modd ovte Alyo 15,6% e pikpo Bodbud 12,6%  Asv yvopilo 18,2%
Oopeite 611 0 Ypdvog eEETaomns TV PoBNUATOV KaTd TV £EETOOTIKN TEPIOdo efvarn EMAPKNG;

NAI 35,5% OXI 55,8%
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Svpeoveite 0tL 1 gpron emontikodv pécwv ( dwpdveleg, H/Y, tovidv) Ponbd oty Beltioon g
EKTOUOEVTIKTG O1OdKACIOGC;

NAI 93,5% 0OXI 5,2%

Koatd v didpkeia g €£€TOOTIKNG TEPLOSOV, TOGO XPOVO APLEPAOVETE avd pudbnpa mpv e€etaoteite o
ovTo;

1 ufva wpwv 10,8% 11 2 efdouddec mpv 31,6% 31 4 nuépeg mpv 39,0% 1 nuépa mpv 8,7%

Eiote evnuepopévol yuo ta oepvapia 1 T nUepideg mov yivovtal ava ToKTd Xpovikd SlacThLTH and
to TEI,

TToAd 2,6% Apxetd 13,0%  Aiyo 32,5% Koaborov 49,8%

SOUQOVEITE PE TNV EI00YOYT] WIOTIKAOV KOVOLM®Y Y10 TNV ¥PNULATOOTNON TNG EPEVVAS GTA OVATUTA
EKTOUOEVTIKG WOPOLLOTO,

NAI 47,2% OXI 47,2%

[1660 cvyvd evnuepdveote and v 1otocerida tov TEI oto dwdiktvo (www.teipat.gr) yio 8épata mwov
apOPOVV TNV GYOAN Cug;

IToAb 10,8% Apxerd 23,8%  Aiyo 40,3% Aev yvopilo 18,6%

[Tiotedete 6T Ba mpémer va vrdpyet avtikepevikny a&orddynon tov TEI e ydpog, é0to kot av avtd
GUVETAYETE OTL KATOLEG OYOAEC EVOEYOUEVAGS VO YOPOKTIPLGTOVV MG OVETOPKELS;

NAI 82,7% OXI 14,3%

Oa mpotipodoate va omovddoete oe 1WO10TIKO ITovemotmuio (o poper koleyiov) kot Oyl oe €va
dMUOG10 EKTAdEVTIKO 1dpV QL

NAI 32,9% OXI 65,4%
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